

hoja de LUNES

EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE JEREZ

Director: Alejandro DAROCA DE VAL

Plaza de las Angustias, 1. Tels.: Centralita, 33-44-00. Dirección 33-11-33
Año XV. N.º 743. Lunes, 17 de abril de 1978. **PRECIO**
DEPOSITO LEGAL CA-192/1962. **18 Ptas.**

La Democracia Cristiana de Italia, dispuesta a salvar a Aldo Moro

Hoy se reanuda en Roma el proceso contra las "Brigadas Rojas"

ROMA, 16 (Efe). — La Democracia Cristiana italiana está dispuesta a «intentar salvar la vida de Aldo Moro con todos los medios jurídicamente posibles y lícitos», pero respetando «el ordenamiento constitucional del país».

Los principales dirigentes del partido mantuvieron hoy una prolongada reunión en la sede central, situada en la céntrica «Piazza del Gesu», dando a conocer una declaración en la que se «confirma la línea ya fijada por el partido frente al secuestro de Moro».

Pero a los observadores no han pasado inadvertidas las declaraciones formuladas poco después por el vicesecretario democristiano, Giovanni Galloni, quien recalcó: «Todos estamos de acuerdo en no dejar absolutamente nada sin intentar para salvar a Moro».

El dirigente democristiano agregó asimismo ante la pregunta que le fue formulada: «Este problema no puede resolverlo la Democracia Cristiana por sí sola y por eso lanzamos un llamamiento a la comprensión de todos los partidos».

Se tiene la impresión de que,

(Pasa a la página 14).

NUEVOS ATENTADOS CONTRA FUERZAS DEL ORDEN PUBLICO

Dos policías armados,
ametrallados en
San Sebastián

Dos municipales,
en Portugalete

(Pág.14)

Garrigues Walker llegó a Jerez

Fue recibido por el gobernador civil y otras autoridades



El ministro de Obras Públicas, señor Garrigues Walker, acompañado por el gobernador civil, a su llegada al aeropuerto jerezano. — (Foto J. Alberto. Información en página 4.)

La liga, ayer

El Madrid, campeón

Se complica la vida el Betis En el "Sánchez Pizjuán", Sevilla At. y Xerez se repartieron los puntos

El San Fernando,
más cerca del
ascenso

(Información en
páginas interiores.)

Colosal actuación de Paula en Torremolinos

(Información en página 15.)



BANCO DE JEREZ



CADA CLIENTE UN AMIGO

7 días

PROGRAMA OFICIAL DE FERIA

Con la aprobación de los ocho decretos-leyes de reordenación farmacéutica, los cinco del Ministerio de Hacienda y la reestructuración del Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo aprobadas en el último Consejo de Ministros celebrado en la Moncloa y el acuerdo Suárez-Tarradellas, que según el presidente del Gobierno «después de todos los contactos del señor Tarradellas con los distintos miembros del Gabinete se había llegado a un acuerdo absoluto», cerrándose la semana en el interés de lo noticiable en su visión general, quedando ya más particularmente en lo que concierne a Andalucía, con la aprobación del borrador del decreto-ley del régimen preautonómico para nuestra región, que ha de ser aprobado en próximo Consejo de Ministros y de cuya publicación daba cumplida cuenta el sábado nuestro fraternal colega «La Voz del Sur».

Podríamos añadir, a título provincial, la llegada hoy a la capital de la provincia del ministro de Obras Públicas y Urbanismo, señor Garrigues Walker, para presidir la inauguración de la terminal de contenedores en el puerto de Cádiz que llevará el nombre de Reina Sofía.

Haciendo un gran punto final con la publicación del gran programa de nuestra celebración de los festejos de la célebre Feria del Caballo, que ha sido patrocinada por Domecq y que incluye las fechas del 24 del corriente al próximo 7 de mayo y que este año está dedicada al Consejo General de los Colegios Veterinarios de España.

RESUMEN PROVINCIAL

La delegada provincial del Ministerio de Cultura, doña Carmen Pinedo, se reunió con librerías y editores, para tratar de la organización de la Fiesta del Libro, acordándose el montaje de 22 casetas en la Plaza de San Antonio y una biblioteca de función temporal en el Centro Cívico de la barriada de La Paz.

—cOo—

Don Tomás Díaz Prieto ha sido nombrado pregonero del Rocío en Puerto Real.

Ha sido nombrado D. Francisco Machín Villarreal delegado provincial de Deportes, presidiendo el acto el gobernador civil, señor Sanz Pastor.

RESUMEN LOCAL

En el acuartelamiento de la Yeguada Militar se celebró la entrega del «Premio Ejército 1977», presidiendo el acto el general comandante militar de la plaza, don Alejandro Manrique López.

—cOo—

Los agentes comerciales publicaron sus nuevos esta-

tutos, que dignifican antes que nada el ejercicio de la profesión.

—cOo—

Trece equipos participarán en el próximo Campeonato de Empresas Vinícolas, comenzando las competiciones el 1 de mayo, para finalizar el 1 de agosto.

—cOo—

Fue elegido nuevo presidente de la Unión de Hermandades don Juan Huertas Rodríguez, siendo asimismo nombrados seis vocales del Consejo Directivo.

CARTELERA

CINE DELICIAS. — A las 4, 6, 8 y 10. Continua. «EL EXPRESO DE CHICAGO». Color. Gene Wilder. (Mayores 14 años y Menores).

CINE JEREZANO. — A las 4, 6, 8 y 10. Continua. «CABARET». Color. Liza Minnelli. (Mayores 18)

CINE LUZ LEALAS. — A las 4, 6, 8 y 10. Continua. «LA MUJER DEL CURA». Color. Sophia Loren. (Mayores de 18 años).

TELEVISION

PROGRAMAS PARA HOY LUNES

PRIMER PROGRAMA

- 2,06: Programa regional.
- 2,30: Telediario.
- 3,00: Hora 15.
- 3,20: Novela. Capítulo I «El camino».
- 3,45: Gente hoy.
- 7,05: Dibujos animados.
- 7,20: El monstruo de Sanchezstein.
- 8,00: Los escritores. Van Danikene.
- 8,30: ¿Conocemos España?
- 9,00: Estudio estadio.
- 9,30: Telediario.
- 10,05: Grandes relatos. «El aventurero Simplicissimus».
- 11,00: Programa informativo.
- 11,30: Últimas noticias y cierre.

SEGUNDO PROGRAMA

- 7,30: Avance informativo.
- 7,35: Polideportivo.
- 8,10: Redacción de noche.
- 9,00: Revista de cine.
- 10,45: Tribunales.

PROGRAMAS DE RADIO

RADIO POPULAR

6,55, Apertura; 7, Jerez, nuevo día; 7,05, Primera luz; 7,10, Noticias I; 7,30, Radio Nacional; 7,40, El Cine; 7,50, Los toros; 8, Noticias II; 8,15, Al borde del área; 8,30, Musical; 9, La alegría de vivir; 9,15, Música de María; 9,30, Sorpresa musical; 10, Informativo de la mañana; 10,15, Los hijos; 10,30, A la luz del día; 11,30, Vamos de camping; 11,50, Coplas al viento; 12, Regina Coeli; 12,05, Lo último; 13, Flamenco a la una; 13,30, A todo ritmo; 13,45, Surcos; 14, Información financiera; 14,30, Día, informativo Radio Popular; 15,30, Los deportes; 15,45, El cine; 16, La tarde es música; 17, Viva el rollo; 18, La tarde es música; 19, Regina Coeli; 20, Andalucía a las ocho; 20,30, Canta: Los Marismenos; 20,45, Mundo vivo; 21, Escuela de Padres. Clase núm. 20; 21,30, Antena deportiva; 22, Sorteo cupón de Ciegos; 22,05, Radioinformación; 23, Nuevo Mandamiento; 23,30, Musical; 0,00, Punto final; 1, Cierre.

PROGRAMACION DE RADIO JEREZ PARA HOY LUNES

INFORMATIVOS

7, Matinal Radio Jerez. 7,45, Matinal Cadena SER; 8,30, Matinal SER Andalucía; 11,30, Resumen informativo nacional; 12, Resumen informativo local; 13, Viva la radio; 14,30, SER Información; 18, Resumen informativo nacional; 19,30, Flass; 20, Informativo de las ocho nacional; 22, SER información. 23,15, Hora 25.

RECREATIVOS Y MUSICALES

6,30, Amanecer; 9, La saga de los porretos; 11, Mediodía Cadena SER; 12,05, El músico; 15, Diario musical SER; 16,30, 17,30, Tardes de la Radio; 18, Mediodía Cadena SER; 9,15, Sencillamente una amiga la mañana; 18,30, Cita con tu música.

DEPORTIVOS

7,30, Los deportes; 14,15, Sobremesa deportiva; 15 y 22,15, Minutos deportivos; 21,30, La regularidad de la jornada.

RADIONOVELAS

16, La muchacha que vino de lejos; 17, Eva nada más.

FLAMENCO

22,30, Noches de la radio. RADIO JEREZ/2
En frecuencia modulada 98,5 mc. Emisión exclusivamente musical de 6,30 a 1.

FESTIVAL JUVENIL AL AIRE LIBRE



En la tarde de ayer, en la Plaza de las Angustias, la Coordinadora de las Fuerzas Juveniles de nuestra ciudad, organizó un festival juvenil al aire libre. En una serie de hechos propiciados en este fin de semana —léase, exposición pictórica en Alameda Cristina y partido de fútbol en Alameda Vieja y el festival juvenil de ayer— la citada Coordinadora ha intentado hacer una serie de reivindicaciones para el futuro de la población. Y así en la tarde de ayer —a partir de las 7,30— en el núcleo central de la Plaza de las Angustias más de un centenar de jóvenes se concentraron en rededor de una tarima, especie de escenario donde el grupo Keops ofreció diversas selecciones musicales que fueron coreadas y aplaudidas a lo largo de un acto joven, sin incidentes y que duró unas dos horas. Una fiesta joven, culminación de unos actos jóvenes de reivindicación para la ciudad. En la foto de J. ALBERTO, la juventud esperando el inicio de la función musical.

HOMENAJE A PEDRO DE LORENZO

VALENCIA DE ALCANTARA, 16. —(Efe).—El escritor extremeño Pedro de Lorenzo, ha sido objeto de un homenaje con motivo de la concesión por la Corporación

Municipal de la titulación a su nombre de una calle de esta localidad, a iniciativa de la Peña «La Encina» y varios extremeños residentes en Madrid.

Hoy será inaugurada la Feria del Libro

Fernando Chueca pronunciará la lección inaugural

Hoy lunes será inaugurada la IX Feria Local y III Nacional del Libro, en Jerez, instalada en el típico recinto de la Plaza de Reyes Católicos.

A las ocho de la tarde está previsto un acto académico en el salón del antiguo Cabildo Municipal, hoy Biblioteca Municipal, en el que pronunciará la lección inaugural de la Feria el presidente del Instituto de España, don Fernando Chueca Goitia, quien será presentado por la delegada provincial del Ministerio de Cultura, doña Carmen Pinedo.

A continuación, sobre las nueve de la noche, las autoridades se trasladarán a la Plaza de Reyes Católicos para proceder a la inauguración del recinto ferrial.

PRESENTACION DE LIBROS

Mañana martes, día 18, en la Biblioteca Municipal se celebrará el acto de presentación de libros de los escritores Juan Antonio Sánchez Quirós y Miguel Ramos Camacho.

Este acto dará comienzo a las 7,30 de la tarde.

Para las 8,30 de la tarde está prevista la presentación del libro «Tierra de rastrojo», de Antonio García Cano, seguido de

un recital flamenco de Juan Peña «El Lebrijano», en el salón cultural municipal.

MIEMBROS DEL REAL ESTAMENTO MILITAR DE GERONA, EN JEREZ

Miembros del Real Estamento Militar de Gerona pasaron ayer una jornada en nuestra ciudad, en donde fueron atendidos por el duque de Abrantes y por el marqués de Valparaíso y de la Grañina, que ostentaba la representación de la Real Maestranza de Caballería de Sevilla.

Tras oír la santa misa en la iglesia parroquial de San Dionisio efectuaron una visita al museo de relojes de Rumasa, así como a sus instalaciones bodegueras, terminando con un almuerzo de hermandad.

LA MUTUALIDAD del Seguro Escolar atiende totalmente a los estudiantes afiliados cuando sufran un accidente escolar. **Informe sobre esta prestación en la Delegación Provincial y Agencias del Instituto Nacional de Previsión.**

Farmacias de guardia

De 9,30 de la mañana a 10 de la noche:
Santa María, 2; Avda. Vallesquillo, 2; A. Pl. San Juan, 15.
De 10 de la noche a 9,30 de la mañana:
Santa María, 2; Pl. San Juan, núm. 15.

Santoral y cultos

SANTOS DE HOY

Landrúcio, ab.; Elías, Pedro, dc.; Pablo, Isidoro, mrs.; Mapálico, Marciano, Fortunato, Hermógenes, mrs.; Inocencio, Pantágot, obs.; Esteban, Roberto, abs.; Acacio, cf.; Agapito I, Aniceto, papas.
Misa: De Feria.

¡A los Mundiales con INSUPERABLE! 20 viajes a Argentina

Este gran Sorteo le ofrece la oportunidad de asistir a los Mundiales de Fútbol en las más atractivas condiciones:

¡A cada premio le corresponden 2 VIAJES! comprendiendo cada uno:

- Traslado desde Madrid a Argentina y regreso en vuelo regular de Iberia.
- 17 días en Argentina con alojamiento en régimen de hospedaje en Hotel de "4 estrellas".
- Entradas para asistir a los siete partidos siguientes:



- Partido inaugural.
- Los tres partidos de la Selección española en la 1.ª Fase Eliminatoria, y
- 3 partidos más del Campeonato
- Excursiones y asistencia al Show "Argentina '78"
- Y... 50.000 pesetas a cada persona, para manutención.

SISTEMAS DE PARTICIPACION

Participar en el Sorteo

"A LOS MUNDIALES CON INSUPERABLE" es muy fácil:

- Cada tapón de Brandy INSUPERABLE puede canjearlo por un "Boleto de participación" en cualquiera de las Delegaciones de González Byass.
- Vd. puede conseguir tantos boletos como tapones entregue.
- O también, enviando un tapón plegado de Brandy INSUPERABLE, dentro de un sobre a la siguiente dirección:

"A LOS MUNDIALES CON INSUPERABLE"

Apartado de Correos n.º 567

JEREZ DE LA FRONTERA (Cádiz)

indicando **muy claramente** su nombre y dirección completa.

Dentro de cada sobre únicamente podrá incluirse un solo tapón, pudiendo cada participante enviar el número de sobres que desee, sin limitación alguna.

EL SORTEO SE CELEBRARA EN ACTO PUBLICO Y ANTE NOTARIO EL DIA 10 DE MAYO DE 1978.

Los resultados del Sorteo se publicarán en la prensa nacional, y estarán a su disposición en las Delegaciones de González Byass



Más que un "reserva"

Garrigues Walker, en la provincia

ENTRE LA CONFIANZA Y LA ESPERANZA, LA EXIGENCIA

Nunca ha sido muy propicia nuestra provincia a las visitas ministeriales, y mucho menos que a las visitas, a las dádivas en lo que éstas pudieran tener de justicia y de merecimiento. No queremos tampoco vestir el socorrido atuendo de la limosnería aunque quizás en nuestra parquedad en el pedir hayan estado algunas de las causas de la escasez en el recibir. Pero no están lejamos los tiempos en los que, a pesar de sentir la íntima convicción de esta realidad, nos desganábamos un tanto en saludos, bienvenidas y parabienes. No vamos tampoco por eso a faltar a la cortés buena acogida que todo visitante de la Administración merece. La visita del ministro de Obras Públicas abre ante nosotros, por lo menos un interrogante. ¿Servirá para mucho? Nos conformamos con que sirva para algo.

Llega ahora el señor Garrigues Walker y, aparte de las conversaciones y despachos que pueda tener sobre la problemática de su departamento en la provincia, va fundamentalmente a presidir la inauguración de la terminal de contenedores «Reina Sofía», importante realización en la que, si tenemos en cuenta las manifestaciones publicadas ayer en «La Voz del Sur» por el presidente de la Junta de Obras del Puerto, señor Bernal, la Administración no ha puesto nada. El que el ministro inaugure una obra demuestra la voluntad inasequible de los hombres de esta tierra por levantar lo que tan duro es sin ayudas oficiales, nos pone a salvo de cualquier interpretación oficialista de pedigueros inmisericordes. Cádiz, toda la provincia, lucha muy desasistida por salvar etapas difíciles, muy difíciles, que pueden todavía agriarse más si no hay una comprensión estatal justa y ponderada.

En la prensa provincial de estos días se han insinuado necesidades y aspiraciones que nos son urgentes y que pueden prevenir frente a situaciones de paro, de angustia y de miedo. Desde Sanlúcar, la voluntad inquebrantable de una voz que predica en el desierto de la incompreensión, pregonaba ayer mismo una vez más la incomprensible y seudocientífica resolución que se adivina haciendo imposible una comunicación entre provincias desdeadas desde siglos, pero que un colonaje absurdo, sustentado siempre por los no interesados en la cuestión socioeconómica de este rincón sur tan olvidado, la obstaculizan con el pretexto de ponernos poco menos que el sambenito de salvajes, incultos o cegatos apasionados. Nadie más que Sanlúcar y Huelva van a defender el Coto de Doñana, pero nadie como Huelva y Sanlúcar conocen de un anhelo secularmente

sentido y negado por quienes viven de lejos nuestros problemas.

Desde Cádiz, donde los problemas de Astilleros y de la industria naval tienen acongojada a la Bahía, se clama constantemente por soluciones adecuadas en lo social, en lo humano y en lo económico. Las servidumbres de esta provincia a las seguridades de la nación nunca han sido compensadas con el más mínimo detalle. No deseamos establecer comparaciones innecesarias con nadie, pero todos en esta provincia sentimos profundamente el engaño de conocer que hemos sido tratados como el tonto de la familia. Nunca se habían dado en nuestra geografía situaciones violentas movidas por la desesperanza. Pero últimamente se han apuntado ya situaciones que no quisiéramos volver a vivir. Quizás eso nos lleve a pensar que en el sentimiento autonómico que nace en nuestras gentes exista más que por otra cosa por la confianza de suponer que peor tratados que por la Administración central no vamos a estar. Los problemas de toda la Bahía; de Cádiz, Rota-Chipiona-Sanlúcar, le serán sin duda expuestos hoy al ministro. Posiblemente también los del Puerto y Jerez. Estos días en «La Voz del Sur» se ponía énfasis en la necesidad de exponer al ministro el desdoblamiento del tramo de carretera entre estas dos ciudades, quizás el de mayor porcentaje de circulación del país. Ese puerto de contenedores necesita fluidez en sus entradas y salidas del interior al puerto y del puerto hacia el interior. Pues bien, el tramo de carretera entre Jerez y el Puerto no es ya sólo un embotellamiento, sino un tapón, aún sin ignorar la existencia de la autopista que, con su trazado, poco eficaz se ha revelado en cuanto a las necesidades provinciales. El desdoblamiento del tramo de la N-IV, de Jerez al Puerto se hace urgente y perentorio. Hay en esa zona concedido un gran casino que multiplicará sin duda la circulación en esos tramos. Por si la necesidad no estuviera creada, este hecho vendría a establecerla. Aunque aquí estamos ya hechos a eso de crear la necesidad pero no el servicio, nosotros confiamos que esta aspiración se sepa exponer con la fuerza de la realidad a la atención de un ministro joven, liberal y abierto que en su todavía breve recorrido ministerial ha demostrado sentido pragmático y realista de las cosas. Nosotros queremos exponer entre la confianza, la esperanza, la bienvenida y el saludo, la exigencia de nuestra necesidad y la impaciencia a que nos conduce el haber sido tantas veces sujetos de todos los olvidos.

A. DAROCA DE VAL

GARRIGUES WALKER LLEGO A JEREZ

Fue recibido por el gobernador civil y otras autoridades

Sobre las seis de la tarde y por vía aérea, procedente de Madrid, llegó ayer a Jerez el ministro de Obras Públicas, don Joaquín Garrigues Walker.

En el aeropuerto jerezano esperaban al ministro de Obras Públicas el gobernador civil de la provincia, señor Sanz Pastor; coronel jefe de la Base Aérea de Jerez, don Barsan García-López Rengel; el presidente de la Diputación Provincial, don Antonio Barbadillo y García de Velasco; alcalde de Jerez, don Jesús Mantaras y García Figueras; director del aeropuerto, don Claudio de la Cuesta, y capitán de la Guardia Civil, don Rafael Bergés, entre otras personalidades.

El señor Garrigues Walker, tras dialogar brevemente con las autoridades que acudieron a recibirle, emprendió viaje hacia la ciudad de Vejer de la Frontera en compañía del gobernador civil.

El ministro de Obras Públicas llegó acompañado del subsecretario de Ordenación del Territorio, jefe del Gabinete del ministro y director general de INUR.

REUNION EN VEJER

Sobre las ocho y media de la tarde, el ministro de Obras Públicas, señor Garrigues Walker celebró en Vejer de la Frontera una reunión con los dirigentes provinciales de Unión de Centro Democrático, con quienes cenó en la Casa de la Cultura de Vejer.

ACTOS PARA HOY

El ministro de Obras Públicas llegará a Cádiz sobre las nueve de la mañana, celebrando una reunión en el Gobierno Civil, en donde le serán presentados los proyectos y expuestas los problemas de esta provincia, de incidencia del Departamento de Obras Públicas.

A continuación, el señor Garrigues Walker se trasladará a la Junta del Puerto, donde presidirá una sesión plenaria y finalmente inaugurará la terminal de containers en el puerto gaditano, y que lleva el nombre de «Reina Sofía».

Por la tarde, en la sede de UCD celebrará una reunión seguida de una rueda de prensa.

También está previsto un vuelo en helicóptero por la zona regable del triángulo «Rota-Chipiona-Sanlúcar», para que el señor Garrigues Walker pueda conocer la importancia de esta zona, dando así por terminada su estancia en la provincia de Cádiz.

Toma de posesión del «Consell del País Valencià»

VALENCIA, 16. — (Efe). — La totalidad de los miembros que integran el «Consell del País Valencià» han tomado posesión solemnemente de sus cargos en un acto celebrado en el «Palau de la Generalitat», que ha contado con la presencia del ministro para las Regiones, Manuel Clavero Arévalo.

Presidieron la sesión, el ministro para las Regiones; el presidente del Consejo valenciano, José Luis Albiñana Olmos; y el gobernador militar de Valencia. El capitán general de la Tercera Región Militar, Jaime Milans del Bosch no pudo estar presente en el acto, por lo que delegó en el gobernador militar de la plaza.

Asistieron representaciones de las provincias de Alicante, Castellón y Valencia y el resto de parlamentarios del País Valenciano. Estaban representadas también instituciones de la región y destacaban las personalidades de los distintos sectores valencianos, así como la de los ministerios y órganos de poder y gobierno de las tres provincias.

INCIDENTES TRAS LA CONSTITUCION DEL CONSELL

VALENCIA, 16. (Efe). — Grupos de manifestantes, que portaban senyeras con franja azul, provocaron algunos incidentes, tras la ceremonia en que esta mañana fue constituido el Consejo del País Valenciano.

Los hechos se produjeron ante el Palacio de la Generalidad, donde se había desarrollado el acto, y se ha comprobado que el presidente del «Consell» no fue menospreciado en ningún momento por los manifestantes, así como tampoco fue obligado a besar bandera alguna.

La jornada de constitución culminó, como estaba previsto, con un almuerzo en un hotel valenciano.

BIENVENIDA CATALANA A TARRADELLAS

BARCELONA, 16. — (Efe). — Poco antes de las siete y media de la tarde ha regresado a Barcelona el presidente de la Generalidad, Josep Tarradellas, después de haber permanecido dos semanas en Madrid.

El presidente efectuó el viaje desde la capital de España en automóvil con banderín oficial, en unión de su familia. En otros automóviles realizaron el viaje de regreso los miembros de su séquito.

Al llegar a la Plaza de San Jaime, a la entrada del Palacio de la Generalitat, el presidente Tarradellas ha sido objeto de una calurosa bienvenida por parte de varios centenares de personas que le aguardaban portando banderas.

VISITA OFICIAL DEL MINISTRO PORTUGUES DEL INTERIOR

En Barajas fue recibido por Martín Villa

MADRID, 16. (Efe). — El ministro de Administración Interna de Portugal, Jaime José Matos Gama, ha llegado esta tarde a Madrid, procedente de Lisboa, en visita oficial de tres días de duración, siendo recibido en el aeropuerto de Barajas por su colega español, señor Martín Villa, embajador de su país en Madrid y otras personalidades.

El señor Gama dijo a los periodistas que esta visita se encuentra dentro del marco de los contactos entre ambos ministros, que se iniciaron hace tiempo.

«Ambos países —agregó— estamos plenamente incorporados en las democracias pluralistas de Europa Occidental, y los problemas que se relacionan en nuestros departamentos del Interior

son fundamentales para la estabilidad de la experiencia democrática de las naciones del mundo moderno. Por eso son muy importantes estos contactos periódicos».

Añadió más tarde el ministro portugués que los incidentes registrados ayer en Azores están apenas circunscritos a una ciudad con participación de 200 personas y no hay que generalizar al país, y puntualizando que la situación hoy es absolutamente normal.

Por último, el señor Gama se refirió a los temas que va a tratar con el señor Martín Villa, entre los que destacó la abolición del pasaporte entre España y Portugal y el estudio de los problemas que plantea el terrorismo internacional.

ANUNCIOS por PALABRAS

AGENCIA Inmobiliaria Francos alquila y vende pisos todos los sectores. Información: Calle Ramón de Caia núm. 2, primero izquierda (antes Cruz Vieja). Teléfono 33-49-20.

PROPONEMOS trabajo casero, ganando 30.000 mensuales. Interesados escribanos: Publirenta. Alboraya (Valencia).

REPARAMOS, televisión color Philips en 24 horas. Servicio Técnico Oficial Philips. Doctrina, 28. Teléfono 34-10-98.

VENDO piso muy mejorado, en Las Torres, 3 dormitorios, salón comedor, cuarto de baño; cocina. Razón Teléfs. 34-82-14 y 33-06-36.

JOSE Rosa, pintor, enmoquetador, papel, mano de obra gratis. Teléfono 33-71-35.

DOCEO le prepara con eficiencia: Matemáticas (todos los niveles y cursos), Cálculo Mercantil y Contabilidad (para ingreso en Banca y Cajas de Ahorros), Taquigrafía y Mecanografía (Cursos Acelerados), Enseñanza Individualizada, Academia Doceo, Doctor Mercado, 11.

FRANCOS vende piso en FERMESA, 4 D. 2 baños, buena orientación. Precio interesante. Ref. D-1001.

FRANCOS vende piso en San José, 3 dormitorios, 2 baños, muchas facilidades. Ref. D-1050.

LA MUTUALIDAD del Seguro Escolar atiende totalmente a los estudiantes afiliados cuando sufran un accidente escolar. Infórmate sobre esta prestación en la Delegación Provincial y Agencias del Instituto Nacional de Previsión.

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES DE LA JORNADA FUTBOLISTICA DE AYER

PRIMERA DIVISION

At. Bilbao, 4; Valencia, 1
 Rayo Vall., 1; R. Sociedad, 0
 Elche, 2; Betis, 1
 Gijón, 1; Barcelona, 0
 R. Madrid, 2; Cádiz, 0

Español, 0; Santander, 1
 Sevilla, 2; Hércules, 1
 Burgos, 2; At. Madrid, 2
 Salamanca, 0; Las Palmas, 0

Auto Escuela SANTIAGO

MEJORES MEDIOS, MEJORES RESULTADOS

SEGUNDA DIVISION "A"

Baracaldo, 0; Zaragoza, 0
 Alavés, 1; Córdoba, 0
 Málaga, 2; Tarrasa, 0
 Tenerife, 2; Valladolid, 0
 Granada, 1; Celta, 1

Coruña, 2; Huelva, 0
 Oviedo, 0; Murcia, 1
 Sabadell, 2; Jaén, 1
 Getafe, 1; Osasuna, 0
 Castellón, 1; C. Sotelo, 0

Auto Escuela SANTIAGO

SISTEMAS MODERNOS, RAPIDEZ DE APRENDIZAJE

SEGUNDA DIVISION "B"

(GRUPO I)

(GRUPO II)

Bilbao At., 3; Basconia, 0
 Compostela, 0; Sestao, 1
 Pego, 1; Palencia, 1
 Caudal, 2; Huesca, 1
 Castilla, 2; Ferrol, 1
 Pontevedra, 2; At. Madrileño, 0
 Ensidesa, 0; Langreo, 0
 Leonesa, 4; Torrejón, 0
 Tudelano, 0; R. Unión, 0
 Orense, 3; Mirandés, 0

Onteniente, 1; Vinaroz, 0
 Ceuta, 2; Mallorca, 0
 Linares, 1; Portuense, 0
 Barcelona At., 1; Badajoz, 0
 Sevilla At., 3; Xerez C. D., 3
 Almería, 3; Lérida, 1
 D. Zafra, 1; San Andrés, 0
 Eldense, 1; Gerona, 1
 At. Baleares, 1; Olímpico, 0
 Levante, 0; Algeciras, 1

Auto Escuela SANTIAGO

CANALEJAS, 20. — TELEFONO 34 19 21.

TERCERA DIVISION

(GRUPO VI)

At. Marbella, 0; Cacereño, 0
 Linense, 1; Mérida Ind., 2
 Motril, 2; Iliturgi, 1
 At. Malagueño, 4; Extremadura, 2

Carolinense, 1; San Fernando, 2
 Jerez Ind., 2; Betis D., 0
 Puerto Real, 2; Vélez, 1
 Montijo, 1; Ubeda, 1
 Don Benito, 1; Estepona, 1
 G. Melilla, 4; At. Ceuta, 0

REGIONAL PREFERENTE

Ayamonte, 2; Torredonjimeno, 1
 Carmona, 1; Zaidín, 1
 At. Sanluqueño, 1; Rota, 1
 Martos, 3; Cádiz B., 1
 Granada B., 2; Balda, 0
 Ronca, 1; Ejido, 1
 Coria, 2; Arcos, 1
 Córdoba B., 0; San Pedro, 0
 Montilla, 0; Lucentino, 1

Moguer, 2; La Palma, 0
 Marchena, 1; Lebrija, 0
 Huelva B., 2; Rayo S., 0
 Portuenses, 1; Utrique, 2
 San Roque, 0; Pílas, 1
 Soberano, 1; Ecija, 0
 Puente Genil, 2; Pinzón, 0

PRIMERA REGIONAL

(GRUPO II)

Pozoblanco, 2; Puebla, 1
 Valverdeña, 3; P. Coria, 0
 Peñarroya, 10; Barbate, 1
 Dos Hermanas, 2; Chiclana, 0

SEGUNDA REGIONAL

(GRUPO I)

José Antonio, 3; Pto. Serrano, 1.
 Prado del Rey, 2; Bornense, 3.
 Florida Ind., 2; Nueva Jarilla, 1.
 Torrecera, 1; Florida, 0.
 Jécula, 0; El Torno, 1.
 Guadalcazín, 2; Vallense, 2.
 Villamartín, 3; Espera, 1.

(GRUPO II)

Patenera, 3; Benalup, 2.
 El Portal, 1; Ind. Pto. Real, 1.
 Victoria, 1; Don Zolio, 2.
 Gazul-Mundo Nuevo (suspensión)
 Pilar, 0; Xerez C. D. «B», 2.
 Xerez Balompié, 1; Juventud, 1.
 Roteña, 3; Asidense, 0.
 Trebujena, 1; Rivera, 0.
 Descansó; El C. D. Rota,

FRANCOS VENDE

PISO en El Bosque, 5 dormitorios, 2 baños y aseo muy mejorado. Precio interesante. Facilidades. Ref. D-1021. Teléfonos: 33-49-20 y 33-87-36.

PRIMERA DIVISION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 REAL MADRID	31	20	3	8	72	38	43	+11
2 BARCELONA	31	14	9	8	42	26	37	+7
3 GIJON	31	14	9	8	49	37	37	+5
4 ATH. BILBAO	31	14	8	9	56	33	36	+4
5 VALENCIA	31	15	6	10	49	29	36	+4
6 SALAMANCA	31	13	6	12	35	35	32	+2
7 SEVILLA	31	12	8	11	35	40	32	
8 AT. MADRID	31	14	3	14	48	47	31	+1
9 LAS PALMAS	31	10	11	10	39	39	31	+1
10 R. VALLECANO	31	11	9	11	48	53	31	-1
11 R. SOCIEDAD	31	11	8	12	49	43	30	
12 ESPAÑOL	31	12	5	14	47	57	29	-3
13 BURGOS	31	10	9	12	33	43	29	-3
14 HERCULES	31	10	8	13	31	36	28	-2
15 BETIS	31	9	8	14	47	48	26	-4
16 SANTANDER	31	9	8	14	27	45	26	-4
17 ELCHE	31	11	3	17	39	57	25	-7
18 CADIZ	31	6	7	18	26	66	19	-11

SEGUNDA DIVISION «A»

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 ZARAGOZA	34	17	10	7	60	41	44	+10
2 HUELVA	34	17	8	9	47	30	42	+8
3 CELTA	34	13	14	7	49	31	40	+6
4 BARACALDO	34	15	8	11	46	47	38	+2
5 MURCIA	34	14	8	12	54	46	36	+2
6 SABADELL	34	14	8	12	40	44	36	+2
7 CORUÑA	34	12	11	11	56	44	35	+1
8 ALAVES	34	10	15	9	42	36	35	+1
9 GRANADA	34	14	7	13	41	37	35	+1
10 VALLADOLID	34	13	9	12	37	43	35	+1
11 TARRASA	34	12	10	12	44	45	34	
12 CASTELLON	34	9	14	11	32	32	32	-2
13 JAEN	34	8	16	10	35	39	32	-2
14 MALAGA	34	11	10	13	35	39	32	-2
15 GETAFE	34	11	10	13	27	39	32	-2
16 OSASUNA	34	11	9	14	45	47	31	-1
17 OVIEDO	34	11	8	15	36	41	30	-4
18 CORDOBA	34	8	14	12	35	38	30	-4
19 TENERIFE	34	11	7	16	32	46	29	-5
20 CALVO SOTELO	34	7	8	19	38	66	22	-12

SEGUNDA DIVISION «B» (GRUPO I)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 FERROL	34	17	8	9	53	30	42	+8
2 CASTILLA	34	18	6	10	72	42	42	+8
3 LEONESA	34	17	6	11	46	32	40	+6
4 BILBAO ATH.	34	15	9	10	66	42	39	+3
5 MIRANDES	34	15	9	10	47	35	39	+5
6 ORENSE	34	14	11	9	41	34	39	+5
7 LANGREO	34	18	2	14	44	38	38	+4
8 TORREVEDRA	34	14	8	12	50	47	36	+2
9 PONTEVEDRA	34	13	10	11	36	34	36	+2
10 HUESCA	34	14	7	13	35	47	35	+1
11 REAL UNION	34	14	7	13	39	39	35	+3
12 PALENCIA	34	15	5	14	44	49	35	+1
13 ENSIDESA	34	11	9	14	35	40	31	-3
14 AT. MADRILEÑO	34	11	9	14	31	47	31	-3
15 PEGASO	34	12	6	16	45	55	30	-4
16 CAUDAL	34	12	5	17	27	45	29	-5
17 SESTAO	34	10	8	16	43	50	28	-6
18 TUDELANO	34	9	9	16	36	51	27	-7
19 COMPOSTELA	34	9	6	19	38	63	24	-10
20 BASCONIA	34	9	6	19	38	59	24	-10

SEGUNDA DIVISION «B» (GRUPO II)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 ALMERIA	34	23	5	6	63	26	51	+17
2 ALGECIRAS	34	18	11	5	48	24	47	+13
3 CEUTA	34	19	6	9	52	25	44	+10
4 OLÍMPICO	34	15	6	13	41	35	36	+4
5 XEREZ C. D.	34	14	7	13	51	44	35	+1
6 BARCELONA	34	14	7	13	45	43	35	+1
7 VALLECANO AT.	34	15	5	14	46	41	35	+1
8 GERONA	34	16	3	15	41	43	35	+1
9 LEVANTE	34	14	6	14	42	35	34	
10 PORTUENSE	34	13	7	14	31	30	33	-1
11 SAN ANDRES	34	13	7	14	29	40	33	-1
12 DITER ZAFRA	34	12	8	14	42	53	32	-2
13 LINARES	34	10	12	12	31	37	32	-2
14 ONTENIENTE	34	13	5	16	37	42	31	-1
15 BADAJOZ	34	12	7	15	39	39	31	-3
16 SEVILLA AT.	34	11	8	15	45	60	30	-4
17 LERIDA	34	11	7	16	33	42	29	-5
18 ELDENSE	34	9	8	17	36	51	26	-8
19 MALLORCA	34	8	10	16	26	39	26	-8
20 AT. BALEARES	34	10	5	19	29	58	25	-9

TERCERA DIVISION (GRUPO VI)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 SAN FERNANDO	34	21	5	8	57	26	47	+13
2 CACEREÑO	34	19	8	7	48	20	46	+12
3 B. L'ENSE	34	18	8	8	41	15	44	+10
4 G. MELILLA	34	17	9	8	51	32	43	+9
5 MOTRIL	34	15	7	12	38	30	37	+3
6 UBEDA	34	15	6	13	46	33	36	+2
7 MERIDA	34	12	12	10	34	31	36	+4
8 PUERTO REAL	34	14	7	13	37	34	35	+1
9 CAROLINENSE	34	14	7	13	42	39	35	+3
10 EXTREMADURA	34	13	9	12	47	49	35	+1
11 ILITURGI	34	14	6	14	37	42	34	
12 AT. MALAGUENO	34	15	3	16	33	33	33	-5
13 JEREZ IND.	34	10	12	12	34	42	32	-2
14 DON BENITO	34	11	7	16	48	55	29	-5
15 BETIS D.	34	12	5	17	34	43	29	-5
16 VELEZ	34	13	3	18	27	47	29	-5
17 ESTEPONA	34	8	12	14	33	45	28	-4
18 AT. MARBELLA	34	10	8	16	32	51	28	-8
19 MONTIJO	34	9	6	19	44	59	24	-10
20 AT. CEUTA	34	4	12	18	23	61	20	-14

REGIONAL PREFERENTE

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 ROTA	34	16	13	5	48	26	45	+11
2 CORDOBA B.	34	19	7	8	49	27	45	+11
3 ZAIDÍN	34	18	8	8	56	42	44	+11
4 SAN PEDRO	34	16	11	7	45	26	43	+11
5 LUCENTINO	33	15	12	3	53	20	42	+8
6 MARTOS	34	18	6	10	45	39	42	+8
7 AT. SANLUQUEÑO	34	16	9	9	55	29	41	+7
8 ANTEQUERANO	34	13	10	11	42	31	38	+2
9 ARCOS	34	12	11	11	44	43	35	+1
10 CORIA	34	13	9	12	42	44	35	+1
11 GRANADA B.	34	12	10	12	40	37	34	
12 AYAMONTE	33	12	9	12	55	56	33	-1
13 TORREDONJIMENO	34	10	12	12	38	41	32	-2
14 RONDA	34	11	8	15	39	47	28	-4
15 CADIZ B.	33	8	12	14	41	52	28	-6
16 EJIDO	34	8	11	15	38	55	27	-7
17 MONTILLA	34	9	8	17	28	46	22	-8
18 CARMONA	34	9	4	21	36	60	26	-12
19 RVO. GRANADA	34	5	10	19	36	67	20	-14
20 BALON	34	5	8	21	20	62	18	-16

PRIMERA REGIONAL (GRUPO II)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 POZOBLANCO	34	22	5	7	62	37	49	+13
2 MOGUER	34	19	6	9	51	25	44	+12
3 ECILJA	34	17	9	8	46	27	43	+11
4 LA PALMA	34	19	5	10	49	28	43	+11
5 PUEBLA	34	18	5	11	49			

¡ALIRON!..., EL MADRID YA ES CAMPEON

Perdiendo en Elche, el Betis se complica mucho la vida

EL MADRID ENTONO EL ALIRON

MADRID, 16.—(Efe). — El Real Madrid venció al Cádiz por dos goles a cero. El estadio «Bernabeu», registró una entrada calculada en unos 80.000 espectadores.

Arbitró el navarro señor Orrantía, que no tuvo complicación alguna, en un partido de guante blanco.

Real Madrid: Miguel Angel; Sol, Benito, Pirri (Isidro, a los 50 minutos), San José; Wolf, Stielike, Guerini; Juanito, Santillana, Roberto Martínez (Aguilar, a los 80 minutos).

Cádiz: Santamaría; Cuiñas, Urruchurtu, Barrachina, Rosado; Ramón (Baena, a los 46 minutos), Ortega, Ibáñez; Mejías, Quiño (Escobar, a los 73), y Mané. 6 minutos: Córner que lanza Juanito en corto hacia Sol, quien mete el balón al área. Llega a Wolf y éste cruza a meta alta.

17 minutos: Pase en profundidad de Stielike para Santillana, que se queda sólo ante Santamaría y cuando éste inicia la salida, le levanta suavemente el balón.

Mientras que el Real Madrid, merced a su triunfo y a la derrota del Barcelona en Gijón, se proclamaba campeón de Liga, el Cádiz confirmaba ya definitivamente su descenso a Segunda División. Esta fue la cara y cruz del partido, que no tuvo más historia que la de los goles.

Ni siquiera cuando el Gijón marcó su gol al Barcelona, recibido con una ovación, se animaron los locales, pues sus hombres se limitaban a bombear balones para la cabeza de Santillana, en un loable afán de poner al delantero centro el «Pichichi» a su alcance. Pero hoy tampoco era la tarea de Santillana, quien salvo un remate de cabeza de los suyos, falló todos los demás.

En la segunda parte se acusó todavía más esta característica, lo que facilitó el trabajo de los defensores gaditanos y de Santamaría.

En el Real Madrid, Guerini sobresalió de sus compañeros, siguiéndoles en méritos Wolf y San José. En el Cádiz los mejores fueron Ibáñez, Urruchurtu y Ortega.

ADIOS CATALAN

GIJON, 16.—(Efe). — El estadio de «El Molinón» registró una excelente entrada, para presenciar el encuentro de Liga entre el Spórting de Gijón y el Fútbol Club Barcelona, que concluyó con victoria de los asturianos por un gol a cero.

Arbitró el lance el colegiado vizcaíno, señor Urizar Aspirtarte,

que tuvo bastantes errores que fueron ruidosamente protestados.

Spórting de Gijón: Castro; González, Doria, Maceo, Killer; Ciraco, Valdés; Uriá, Morán, Quini y Ferrero.

F. C. Barcelona: Mora; Ramos, Migué, Olmo, De la Cruz; Costa, Sánchez; Macizo, Bío, Clares y Esteban.

Juanjo sustituyó en el extremo izquierdo a Esteban.

El único tanto que registró el marcador se produjo a los 35 minutos de la segunda mitad, en falta de Ramos a Ferrero en el borde del área barcelonista. Fue sacada por Ciraco, que templó el balón, y Abel, de certero remate de cabeza, introdujo el balón en la red.

El Barcelona realizó un juego de mayor calidad que su contrario en la primera parte, controlando el centro del campo y manteniendo perfectamente ordenadas las líneas defensivas, pero acusando excesiva lentitud en sus acciones e ineficacia de cara al marco asturiano.

En el segundo tiempo se invirtieron los papeles, y fueron los gijoneses los que dominaron la situación, de ahí que el gol sportinguista fuera suficiente para adjudicarse los puntos en disputa, que quitan a los catalanes casi todas las posibilidades de alcanzar el liderato del Campeonato Nacional de Liga de Primera División.

TRIUNFO SEVILLISTA

SEVILLA, 16.—(Efe). — Por 2-1 ha vencido el Sevilla al Hércules de Alicante.

Sevilla: Gustavo Fernández; Juanito, Gallego, Rivas, Sanjosé; Blanco, Yiyi, Rubio; Ceota, Montero y Sánchez Barrios.

Varela sustituyó a Sánchez Barrios y Biri Biri a Scotta.

Hércules: Deusto; José Antonio, Ribera, Giuliano, Quique; Saccardi, Baena, Juan; Sancayetano, Verde y Lattuada.

Aracil reemplazó a Quique, gravemente lesionado, y Castronovo salió por Baena.

Se encargó de dirigir la contienda el colegiado catalán señor Miguel Pérez, que no tuvo grandes complicaciones.

A los 8 minutos de juego centra Sanjosé desde la izquierda Scotta desvía el balón y Yiyi lo manda al fondo de las redes; nueve minutos más tarde Lattuada se interna en el área sevillista y es empujado por Juanito, decretando el árbitro la máxima pena que, lanzada por el propio Lattuada, supone el empate; por último, en el minuto 21 Sanjosé lanza sobre puerta, Giuliano desvía el balón con la mano y el nuevo penalty lo transforma ahora

Scotta, estableciendo el resultado definitivo.

Tenia mucha importancia el encuentro para el Hércules, más que para un Sevilla que no se jugaba prácticamente nada, y tal vez eso hizo pensar que con el gol temprano encajado los alicantinos se iban a desanimar.

Pero no fue así, sobre todo porque pocos minutos más tarde el Hércules volvió a igualar el marcador, en una de las escasísimas oportunidades de que dispuso, y se aprestaba nuevamente a defender ese que para él era buen resultado, aunque la mano de Giuliano en su área volvía a desbaratar las cosas.

GRAVE LESION DEL ALICANTINO QUIQUE

SEVILLA, 16 (Efe). — El jugador Quique, del Hércules de Alicante, ha sufrido fractura de tibia y peroné en el encuentro que disputaron esta tarde el Sevilla y el conjunto alicantino.

Quique sufrió la lesión en una jugada con el sevillista Pablo Blanco, que le calzó en un cruce muy rápido entre ambos jugadores.

Inmediatamente, al apercibirse los facultativos en el estadio de la gravedad posible de la lesión lo trasladaron a una clínica sevillana, donde se confirmó la doble fractura.

En vista de ello Quique ha sido entablillado de urgencia y trasladado en ambulancia a Alicante.

MAL PANORAMA BETICO

ELCHE (Alicante), 16 (Efe). — El Elche ha vencido por dos goles a uno al Real Betis de Sevilla.

Elche: Esteban, Campelló, Benítez, Gilberto, Casuco, Lorán (Cristo), Trobbiani, Montero, Sitja, Finarolli (Antón) y Félix.

Betis: Esnaola, Bizcocho, Biosca, Cobo, Gordillo (Ocaña), López, Alabanda, Cardeñosa, García Soriano, Ladinski y Del Pozo (Anzarada).

Arbitro: Colegiado Crespo Aurre, catalán. Tuvo una actuación discreta.

GOLES

1-0 minuto 1. Balón perdido entre la defensa bética, y ante la salida de Esnaola y la presencia de dos defensores, toca de cabeza Finarolli rebotando el balón en uno de los defensores, y finalmente Sitja solo ante la puerta impulsa el balón a la red.

2-0, minuto 9. Despeja Trobbiani desde su propia área y Finarolli coge el balón en la línea media del campo, y lo manda hacia la puerta visitante seguido

por Cobo, salva la entrada de Esnaola, y centra, cabecea Sitja a puerta y consigue el segundo gol para su equipo.

2-1, minuto 25 de la primera parte. Ladinski en difícil posición lanza sobre puerta y Esteban a su izquierda contempla como el balón entra en su puerta por el lado contrario.

Apenas había comenzado el partido, el Elche, en su primera jugada de peligro, consigue su primer gol; en este momento comienzan a atacar y a presionar constantemente a su adversario. Fruto de ello, 8 minutos más tarde, Sitja aumenta la diferencia, pero no obstante a pesar de ella, los ilicitanos no se dan por vencido con el dos a cero, sino que intentan aumentar aún más esta diferencia.

En el minuto 25, Esteban, que no tuvo su tarde, encajó un gol que hacía ver el partido con un tanto de pesimismo, ya que los verdiblancos, al disminuir la ventaja, aumentaron su ritmo de juego y se hicieron con el centro del campo.

Ya después del descanso, los hombres de Lezcano se volvieron más conservadores, cosa que dio facilidad para que el Betis aumentara su peligro. A los 7 minutos, saca un libre indirecto al borde del área Cristo sobre Gilberto, que chuta a puerta yendo el balón fuera tras rebotar en la madera.

Desde ese momento, pocas ocasiones de gol se volvieron a ver en el Nuevo Estadio pese a que el Betis luchó lo indecible por llevarse algo positivo, no pudo hacerlo ante un Elche que esta tarde se presentó con el coraje que desde mucho tiempo atrás le había faltado.

REACCION RAYISTA

MADRID, 16. (Efe). — Se han enfrentado el Rayo Vallecano y la Real Sociedad. El encuentro finalizó con la victoria local por un gol a cero.

Dirigió el encuentro el colegiado señor Carreira Abad.

1-0. Cuando transcurría el minuto 65, hay una cesión de Fermín a González, y éste ganando la acción a la defensa donostiarra se interna en el área para batir a Arconada en su salida.

ALINEACIONES

Rayo Vallecano: Hierro, Anero, José María, Tanco, Luna, Nieto, González, Landáburu, Francisco, Fermín y Alvarito. En el minuto 61 Rial sustituyó a Francisco y en el 87 Manolito a Fermín.

Real Sociedad: Arconada, Esnaola, Olaizola, Alonso, Elcoro, Cortabarría, Idígoras, Diego, Sartrústegui, Zamora y López Ufar-

te. En el minuto 72 Amuchástegui sustituyó a Alonso.

Creo que se ha presenciado esta mañana en Vallecas el peor partido de la temporada, y han sido ambos conjuntos los que han obsequiado al público —que cubrió media entrada— con un juego desviado, abulico, escaso de ideas la Real no ha hecho nada para contraatacar con peligro, si bien hay que señalar que aunque el mayor número de ataques se efectuó sobre la meta de Arconada, también seficia vemos que, excepto en un remate a la salida de un córner y el remate del gol, el Rayo Vallecano no han tirado ni «una sola vez» directo a puerta; dos o tres tiros lejanos pero que fueron fuera, y un sin fin de balones bombeados sobre la meta de Arconada, ante los cuales el meta y la defensa donostiarra no tuvieron dificultad alguna para despejar con tranquilidad, y para usted de contar.

SORPRESA EN «SARRIA»

BARCELONA, 16. (Efe). — El Racing de Santander ha derrotado a domicilio al Español, por uno a cero en encuentro correspondiente a la segunda vuelta del Campeonato Nacional de Liga de Primera División, jugado esta noche en «Sarría» y transmitido por RTVE.

Los primeros 45 minutos se cerraron con ventaja montañesa por uno a cero, resultado que posteriormente se transformaría en definitivo.

El único gol del encuentro, el que reportaría dos positivos de oro para el Racing en un momento crucial de la Liga, fue marcado a los 39 minutos de la primera mitad. Hubo una jugada por la izquierda en el área del Español, Quique levantó habilidosamente el balón sobre el portero españolista y el extremo Jiménez, que había sido el iniciador de la jugada, se cruzó, pese a la oposición de Ferrer, logrando impulsar el balón con la cabeza y en hábil parábola sobre la posición de Urruticoechea, algo adelantado en esta ocasión.

De muy discreto en cuanto a nivel técnico puede catalogarse el match que brindaron esta noche en el campo de Sarría, por cierto ante las cámaras de Televisión, racinguitas y españolistas. La primera parte fue incluso aburrida, con una sorda lucha por el centro del campo que no fructificó para ninguno de los dos equipos y salvo la jugada de gol del Racing y una gran oportunidad desperdiciada y frus-

(Pasa a la página siguiente)

¡¡SU EQUIPO HA ESTADO ESPLENDIDO!!...

¡¡CELEBRELO CON Fino San Patricio!!

Garvey
JEREZ

PRIMERA DIVISION

(Viene de la pág. anterior.)

trada a medias entre Caszely y Damas, muy poco hay que resaltar en verdad.

En cuanto a la segunda mitad debemos dejar constancia de la intensa presión albiazul sobre el marco de Damas, pero casi en ningún momento los locales tuvieron el acierto suficiente como para ver la nutrida y bien organizada defensa de un Santander que defendió con uñas y dientes la ventaja mínima lograda en la primera mitad.

En este segundo período, como resumen global, baste decir que Cuesta en una oportunidad, Solsona en otra, Marañón en un remate acrobático que se perdió por poco y Solsona, precisamente en la jugada en que se lesionó, pudieron batir la meta de Damas, pero la suerte le volvió la espalda al Español y al final, sin ser justo a tenor de los merecimientos de uno y otro equipo, lo cierto es que venía a premiar la gran capacidad de lucha de un Racing que vino a jugarse poco menos que a cara o cruz su permanencia en Primera y supo sacar partido de ese planteamiento.

A las órdenes del colegiado Sáez Elizondo, vizcaíno, los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

Español: Urruticoechea; Lanchas, Ferrer, Verdugo; Osorio, Huertas, Cuesta, Solsona, Caszely, Longhi y Marañón.

Sustituciones: Al iniciarse la segunda parte Flores salió por Caszely y a los 36 minutos José Manuel suplió a Solsona.

Racing de Santander: Damas; Díaz, Lolo, Geñupi; Arteche, Chinchón; Jiménez, Juan Carlos, Quique, Rojo II y Marcos.

Sustituciones: En la segunda parte Sergio salió por Jiménez y Barrero suplió a Juan Carlos.

Incidencias: Floja entrada, cosa lógica ya que el encuentro era televisado. Fueron mostradas tarjetas de amonestación, en un partido limpio en líneas generales, a Chinchón, en la primera mitad y a Rojo II en la segunda.

REPARTO DE PUNTOS EN «EL PLANTIO»

BURGOS, 16.—(Efe).—El Burgos y el Atlético de Madrid, han empatado a dos goles en encuentro disputado en el estadio de «El Plantío» que registró casi el

lleno en tarde primaveral, advirtiéndose en los graderíos la presencia de seguidores del club madrileño.

La primera mitad, finalizó ya con este resultado.

ALINEACIONES

Burgos: Navarro II; Gómez, García, Navajas; Rubián, Ruiz; Igarua, Valdés; Teca, Carres, Pachín, Navarro, I y Quini.

At. de Madrid: Reina; Marcelino, Pereira, Capón; Ayala, Eusebio; Leal, Leinha, Rubén Cano, Marcial y Rubio.

En el conjunto local a los 63 y 75 minutos, Viteri y Echezarreta, sustituyeron a Quini y Valdés, respectivamente.

En el Atlético de Madrid, tras el descanso Alberto salió por Rubio y a tres minutos del final, Berméjo por Leal.

Dirigió el encuentro el señor García Carrión, colegiado valenciano que no encontró dificultades para desarrollar una buena labor. Mostró tarjetas de amonestación a los jugadores locales Quini y Gómez, por protestar.

GOLES

1-0. — A los 16 minutos de

juego, Rubián saca una falta, que remata Quini, tras rechazar Reina un disparo de Pachín.

1-1. — A los 30 minutos, contrataque atlético, con servicio de Eusebio a Leal, quien establece el uno a uno.

1-2. — A los 38 minutos gol fantasma, Rubén Cano dispara en posición difícil, dudando Navarro II en la salida, creyendo que el balón saldría fuera, dio en el palo contrario rebasando la raya, siendo entonces sacado por el portero burgalés. El público creyó que el esférico no había entrado y protestó al árbitro, quien antes de tomar la decisión de dar el gol, atendió las indicaciones del linier.

2-2. — A tres minutos de concluir el primer período, Valdés saca una falta contra el Atlético, el amago que hace Pachín engaña a Reina y el balón se va al fondo de la red.

GOLEADA AL VALENCIA

BILBAO, 15.—(Efe).—El Athletic de Bilbao, 4; Valencia, 1.

Ath. de Bilbao: Iribar; Tirapu, Guisasaola, Astrain, Escalza; Vi-

dal, Irureta, Churruca; Amorfortu, Carlos y Argote.

Valencia: Pereira; Carrete, Arias, Martínez, Cerveró; Saura, Cabral, Castellanos; Felman, Kempes y Pablo (Subirats).

Árbitro: Soriano Aladrén, regulador. Amonestó a Martínez y a Astrain, por protestar.

Goles: Irureta (20 y 89 minutos), Argote (26 m.), Carlos (61 minutos) y Felman (65 m.).

El Athletic de Bilbao fue superior al Valencia, especialmente por la velocidad que imprimió al juego desde el principio, superando a su rival que flojeó notoriamente en la defensa, especialmente por el centro. El Athletic, lanzado a una ofensiva briosa, desbordó en ocasiones al Valencia, si bien hay que reconocer que el conjunto visitante realizó algunos contrataques peligrosos y tuvo algunas ocasiones de gol, especialmente una al minuto del segundo tiempo, en la que Kempes, tras una buena combinación de toda la delantera lanzó un gran tiro con la izquierda que se estrelló en el travesaño. El cuatro a uno puede parecer excesivo, pero se debe sin duda a la flojedad defensiva de un Va-

lencia que dio demasiadas facilidades al Bilbao.

TROPIEZO DEL SALAMANCA, EN CASA

SALAMANCA, 15. — (Efe). — En partido de Liga correspondiente a la Primera División, el Salamanca y la Unión Deportiva Las Palmas empataron a cero.

ALINEACIONES

Salamanca: Antonio; Enrique, Bustillo, Albadalejo; Rezza, Tomé; Alves, Juanito (Pérez), Angel, Amiano y Carlos Bález.

Las Palmas: Carnevan; Estévez, Gerardo, Castellano; Páez, Noly; Carmelo (Macías), Jorge (Brindisi), Ríbero, Germán y Pepe Juan.

Árbitro Soto Montesinos, regulador. Amonestó a Jorge.

COMENTARIO

El Salamanca se ha dejado escapar un valioso punto en un partido que siempre debió ganar. Tuvo más ocasiones y realizó muchos más merecimientos que la Unión Deportiva Las Palmas. No jugó el equipo canario a hacer tablas, ya que desde los primeros instantes también persiguió el triunfo.

SABINO MARCA EL PRIMER GOL

ARGENTINA EN SU CASA Y EN COLOR

9.000 Kms. no son distancia. La red de establecimientos SABINO tiene preparada una extensa gama de televisores, para que usted, cómodamente sentado en su hogar, disfrute a todo color de los próximos Campeonatos Mundiales de Fútbol.



Esta es la oferta de Sabino
 • DOS T.V. POR EL PRECIO DE UNO
 • O UN T.V. CON TELEJUEGOS
 • FACILIDADES DE PAGO SIN INTERESES

CONOZCA EN PESETAS NUESTRAS NUEVAS IDEAS '78 ¡LOS NUMEROS CANTAN!

Sabino

profesionalidad y experiencia

JEREZ:
 General Varela, 1
 Canalejas, 5

CADIZ:
 Sagasta, 7

PUERTO SANTA MARIA:
 Larga, 93

Por segunda vez en la temporada:

EL C. D. MALAGA EMBARGADO

MALAGA, 16 (Efe). — Por segunda vez en la temporada ha sido hoy embargada la taquilla del C. D. Málaga.

La primera lo fue con ocasión del último encuentro jugado en «La Rosaleda» hace 15 días.

Hora y media después de terminar el partido entre el C. D. Málaga y el Tarrasa aún negociaban los directivos del club local con el representante judicial y los de la entidad demandante, que es la empresa «Vagon Lits Cook», por lo que se desconoce la cuantía de la cantidad embargada.

Goles y emoción en el "Sánchez Pizjuán":

Sevilla At. y Xerez repartieron los puntos (3-3)

Interesante cuarto de hora final, en el que se sucedieron las alternativas del marcador
Los sevillistas desaprovecharon un penalty en el último minuto

SEVILLA. — (Por teléfono, crónica especial para HOJA DEL LUNES de Jerez).

Si quitan ustedes los goles —que seis goles no se ven todos los días en un partido— y quitan la emoción que registró el partido en sus últimos diez minutos, cuando el marcador se sucedió en alternativas imprevisibles, el encuentro que el Sevilla At. y el Xerez C. D. disputaron ayer en el Estadio «Sánchez Pizjuán» no ha tenido otra historia. Pese a los seis goles, ha sido un partido soporífero en la casi totalidad de sus 90 minutos; flojo de juego, escaso de virtudes y con los únicos alicientes de esos seis goles —que, desde luego, ya son de agradecer por la contadita parroquia que se acercó hasta las gradas del «Sánchez Pizjuán»— y de esa emoción, extraña e imprevista, que se registró en los últimos diez minutos de partido. Porque esos diez minutos finales valieron por todo el resto de los anodinos y soporíferos 80 anteriores. En esos diez minutos, el marcador pasó, alternativamente, del 2-1 que registraba hasta el minuto 82, hasta el 3-3 final, después de unas sucesivas y anormales sucesiones de 2-1, 2-2, 2-3, 3-3..., y que pudo quedar definitivamente en 4-3 si el joven Emilio no echa fuera un penalty con que fue castigado el equipo jerezano, cuando ya el cronómetro marcaba el minuto final del

SEVILLA AT., 3 (Murúa, Ortiz y Mantecón);
XEREZ C. D., 3 (Trasante 2 y Choquet).

ALINEACIONES

XEREZ C. D.: Ramírez, Chicha, Reyes, Piñero, Ravelo, Alvaro, Dieguito, Trasante, Sarmiento, Garrido y Choquet.

SEVILLA AT.: Páez, Curro, Juan José, Suárez, a Mantecón, Guillermo, Paco, Choya, Ortiz, Tano y Murúa.

SUSTITUCIONES

Dos cambios en las filas sevillistas, al reemplazar Emilio a Ortiz e Ignacio a Tano. Por parte xerezista, el debutante Pazos —un juvenil de los equipos filiales, según nos comentaban— reemplazó a Alvaro.

ARBITRO

Meticuloso el arbitraje del colegiado extremeño, señor Falero Pérez. Perjudicó en ocasiones al equipo sevillista, sobre todo al anularle un gol, conseguido en el minuto 37 de la primera parte, por supuesto fuera de juego de Ortiz.

GOLES

0-1. 18 minutos. Centro desde la izquierda, enviado por Dieguito, que Trasante, colándose por el centro, logra empalmar de fuerte tiro a las mallas.

1-1. 25 minutos. Tiro de Choya en semifalfo, que aprovecha Murúa para batir con tranquilidad a un Ramírez que se descolocó en el disparo anterior.

2-1. 51 minutos. Centro de Juan José; con fallo defensivo jerezano que Ortiz aprovecha para colarse entre dos defensores jerezanos y rematar a gol.

2-2. 82 minutos. Falta directa, que Trasante ejecuta magistralmente, colando el balón por la mismísima escuadra.

2-3. 85 minutos. Penetración de Sarmiento por el centro, con hábil cesión a Choquet, que muy oportunamente mete el pie y marca.

3-3. 88 minutos. Córner que, ante la pasividad de la zaga jerezana, remata de cabeza Mantecón.

INCIDENCIAS

Partido jugado a las 8,30 de la tarde, por lo que hubo necesidad de utilizar mediado el primer tiempo los focos del «Sánchez Pizjuán». Escaso público en las gradas y escaso ambiente. A excepción del gol anulado al equipo sevillista y de una fortuita lesión del jerezano Dieguito, de la que se recuperó pronto no hay que reseñar nada digno de mención. El partido, pese a los goles, resultó más bien aburrido.

porada. De todas formas, el Xerez ha sido un equipo que ha jugado a ráfagas, con un buen centro del campo bastante técnico y con un cierto entendimiento entre sus hombres. Pero no ha sido, ni mucho menos, un equipo ambicioso. Incluso diríamos que ha tenido la suerte de cara, porque marcó sus goles en las contadas ocasiones que llegó hasta el portal de Páez. El primero, en la primera ocasión que llegó. El segundo, de una falta directa que sorprendió al joven meta sevillista. Y el tercero, en una hábil y sorpresiva jugada de contraataque. Y siguió manteniendo su suerte, cuando la inexperiencia de Emilio envió fuera ese penalty que debió resolver el partido.

POCO MAS

Y poco más se puede añadir de un choque que sólo ha tenido algo de interés para los aficionados en esos últimos diez minutos. Los goles de ese período, las alternativas del marcador y la emoción, valieron por todo el resto del partido. Y es que, en fútbol, todavía su majestad el gol sigue siendo la ley que impera. Jerezanos y sevillistas se han repartido los puntos y los goles. Y la afición, por lo menos, tuvo al final un dulce sabor de boca que compensó por el resto amargo y aburrido del choque. Y es que, cuando el interés de los puntos apenas importa ya para el logro de esas aspiraciones, la Liga se hace aburrida, anodina y abútica, salvo que se le sepan buscar otros alicientes.

S. M. EL GOL

partido. Tan final, que se tiró el penalty, se echó fuera y no dio tiempo siquiera de sacar de cen-

tro, porque el tiempo se había consumido con largueza.

ENTUSIASMO EN EL SEVILLA AT.

Pocas cosas, ya decimos, aparte de los goles, se pueden destacar de este choque. Si acaso, el entusiasmo que puso la ardorosa juventud del Sevilla At. No es que el partido le interesara mucho, ni que enfrente tuviera a un equipo difícil. Pero el Sevilla At., que no tiene en esta liga otra aspiración que finalizarla lo más cómoda y tranquilizadamente posible, necesitaba ganar para asegurar ese puesto de tranquilidad. Y puso en la pelea un entusiasmo propio de su juventud, aunque al mismo tiempo pecara, precisamente, de esos errores que dan la bisoñez futbolística. El Sevilla At. jugó a ráfagas, más que con cohesión, y sobre todo espoleado cada vez que recibía en su puerta el aguijón de alguna diana imprevista.

Sólo por el entusiasmo que derrochó, el Sevilla At. se habría hecho acreedor a una victoria que tuvo en su mano, de no fallar Emilio ese penalty —derribo del defensa jerezano Chicha al extremo Murúa dentro del área— en el último minuto, frente al que ya los jerezanos no hubieran tenido ninguna opción.

EL XEREZ, A RAFAGAS

Por su parte, el Xerez C. D. no nos ha parecido, ni mucho menos, el equipo que esperábamos ver en el «Sánchez Pizjuán». Posiblemente se ha debido a que el entrenador Ramóní ha presen-

tado una alineación de circunstancias, con muchas novedades sobre la que habitualmente ha venido siendo titular en esta tem-

NINO JIMENEZ SUFRIO CONMOCION CEREBRAL

CIUDAD DE PANAMA, 16 (Efe). El boxeador español Nino Jiménez, tuvo que ser trasladado urgentemente a un centro sanita-

rio de la ciudad de Panamá, para ser atendido de principios de conmoción cerebral, como resultado de las lesiones sufridas en su combate contra el púgil panameño Héctor Carrasquilla, disputado la pasada madrugada aquí.

La lesión se produjo instantes después de haber sonado la campana que ponía fin al sexto asalto de la pelea, como consecuencia del golpe que Carrasquilla propinó a Jiménez en la región hepática.

Inmediatamente después de producirse el golpe, el boxeador español cayó a la lona, siendo retirado en camilla rápidamente por los servicios médicos del local donde se disputó el combate, para ser trasladado a una clínica.

El combate, programado a diez asaltos en la categoría de los pesos ligeros juniors, fue declarado «nulo».

El árbitro del combate Jiménez-Carrasquilla, Tulio Lay, manifestó después de la pelea que el dictamen sobre lo sucedido en la misma, correspondía a la Comisión panameña de Boxeo y no a él.

TROFEO Saldaña al máximo goleador de la temporada

XEREZ C. D.	
CHOQUET	16
RAVELO	5
DIEGUITO	5
FELIX	5
TRASANTE	4
JEREZ INDUSTRIAL	
GUTI	6
VILLALUSTRE	6
J. MANUEL	5
CABRAL	3
FELIX	1
CONTRERAS	1

VESTIR EN Saldaña es... acertar

LA QUINIELA GANADORA OFRECIDA POR



AINCOA

AGENCIA DE LA PROPIEDAD INMOBILIARIA
AGENTE: FEDERICO BASAÑEZ RYAN
SANTO DOMINGO, 1 - TEL. 347950 JEREZ.

LOCALES COMERCIALES EN EDIFICIO TORRE DEL RETIRO	
Propios para consultorios, farmacias, supermercado, oficinas, etc.	
TAMBIEN QUEDAN ALGUNOS PISOS. CONSULTENOS	

	1 At. Bilbao-Valencia 1
	2 R. Valleciano-R. Sociedad 1
	3 Elche-Betis 1
	4 Gijón-Barcelona 1
	5 Burgos-At. Madrid x
	6 Español-Santander 2
	7 Sevilla-Hércules 1
	8 Salamanca-Las Palmas x
	9 Baracaldo-Zaragoza x
	10 Alavés-Córdoba 1
	11 Tenerife-Valladolid 1
	12 Granada-Celta x
	13 Coruña-Huelva 1
	14 Getafe-Osasuna 1

EL ALGECIRAS CADA VEZ MAS CERCA DEL ASCENSO

Sin embargo, el Ceuta también continúa en la lucha

EL ALGECIRAS, MAS CERCA DEL ASCENSO

VALENCIA, 16. — (Efe). — El Algeciras ha vencido al Levante en su propia casa por un gol a cero.

Levante: Cécár; Marrero, González, Sierra; José, Sebastián; Magdaleno, Lavado, Herrera, Solano y Morúa. Lalín salió por Marrero y Riesgo sustituyó a Cebastiá.

Algeciras: Nemesio; Herrero, Loza, Viri; Romero, Saavedra; Gallego, Abelenda, Ventura, Quintejo y Galleguito. Manolo por Loza y Julito por Ventura.

Colegiado señor Ramos, bien técnicamente.

0-1, minuto 43 del segundo tiempo. Falta en la frontal del área, saca Galleguito suave y César deja entrar el balón.

Partido que decepcionó al público que acudió al «Nou Estadi» ya que se esperaba un partido más competido y abierto.

Encuentro de infima calidad, los visitantes jugaron a defender su puerta y el Levante a no perforar la contraria. El colegiado señaló el final del encuentro tres minutos antes del tiempo reglamentario, tras unas fricciones habidas entre Herrero y Morúa después del gol que sentenciaría el partido. Hubo incidentes también en los vestuarios.

DERROTA PORTUENSE

LINARES (Jaén), 16. — (Efe). Por el resultado de uno a cero ha vencido el Linares al Portuense.

Linares: Gómez; Selu, Codina, Durán; Santi, Pozo; Oscar, Cúliche, Bautista, Díaz e Iglesias (Edu).

Portuense: Ojeda; González, Baby, Flor; Carmelo, Crespillo;

Espejo (Adame), García Rivera, Méndez, Acedo y Viñas.

Arbitró el colegiado valenciano, Miller Andre. Buena actuación.

1-0, minuto 30 de juego. Santi, en jugada personal, marca el único gol del partido.

Encuentro en el que la primera parte fue de dominio absoluto del Linares, en la que pudo haber dejado resuelto claramente el partido, pero el meta Ojeda tuvo una gran actuación, librando a su equipo de mayor derrota.

En la segunda parte el dominio se equilibró, pasando a ser alterno, y a punto estuvo de lograr el empate el Portuense en un gran remate de Viñas, que Gómez, en meritoria parada, lo evitó.

SIGUE LUCHANDO EL CEUTA

CEUTA, 16. — (Efe). — Por dos tantos a cero ha vencido la Agrupación Deportiva Ceuta al Real Mallorca.

Ceuta: Cervantes; Gestoso, Almagro, Malaver; Valenzuela, Gil; Juanma (Blanquetti), Otero, Aramburu, Viqueiras y Serrán (Rincón).

Mallorca: Heredia; Pou, Ortega, Jaume; Calero, Miranda (Pacheco); Campoy, Alzamora, Riutor, Congui y Pepín.

Dirigió el partido el señor Torres Jiménez, del colegio Valenciano que estuvo bien.

A los 5 minutos Aramburu solucionó una melé en el área visitante, marcando; a los 20 minutos Otero, al rematar un centro de Viqueiras, estableció el resultado definitivo.

El partido ha registrado una gran primera parte del Ceuta, en la que pudo retirarse al descanso con un marcador mucho más amplio, pero en la segunda mitad actuaron mal los locales, permitiendo al Mallorca realizar algunos contragolpes, aunque sin peligro aparente.

TRIUNFO, AL FINAL

PALMA DE MALLORCA, 16. — (Efe). — El Atlético Baleares ha vencido al Olímpico de Jativa por un gol a cero.

Olímpico: Villalba; Aldas, Antonio, Eugenio; Rieló, Cristóbal; Paúl, Aragón, Balciscueta, Granero (Diego) y Agüero.

At. Baleares: Reus; Pomar, Pérez, Roselló; Montalva, Martínez; Mario (Perello), Lezcano, Maüra, Moreno y Nieto.

Arbitró muy acertadamente el jerezano Chacón.

El único gol del encuentro fue marcado a los ochenta y nueve minutos de juego, cuando disparó Moreno a centro de Lezcano, Villalba rechazó y Roselló remató imparablemente al fondo de la portería.

En la segunda mitad el conjunto local salió decidido a resolver el encuentro con prontitud y puso cerco a la meta del cuadro visitante cuyo equipo únicamente defendió su zona sin intentar casi el contraataque.

El conjunto local pudo en dos ocasiones más aumentar el tanteador, pero unas veces el meta y en otras la mala inteligencia entre los atacantes motivó el que el gol solitario se quedara en eso.

TRIUNFO AZULGRANA

BARCELONA, 16. — (Efe). — El Barcelona Atl. ha derrotado al Badajoz por un tanto a cero.

A las órdenes del colegiado tinerfeño señor Castilla, que tuvo una desafortunada actuación, los equipos fueron:

Barcelona Atl.: Castell; Pérez, Majo (Fuster), Ferreira; Casas, Serrat; Emilio, Cándido, Hervera, Mercade, Calderer (Rebollo).

Badajoz: Crespillo; Cepas, Jacinto, Vázquez; Corrales, Calderón; Javi (Salazar), Del Barco, Marmesat, Pancho y Tienza.

El resultado final no refleja verdaderamente lo que ha sido este partido. Desde el primer momento los locales se hicieron amos y señores del terreno de juego, siendo muchas las ocasiones de marcar que por la mala suerte no fueron goles. En esta primera parte el Badajoz sólo pudo contener el ímpetu azulgrana.

Fue en la segunda parte cuando el Barcelona Atl. consiguió el gol de la victoria. Minuto 25, Pérez en función de medio efectúa un centro chut que se cuele por la escuadra sin que Crespillo pueda evitarlo. Mucha expectación en las gradas y también muchos los extremeños que han ido a ver este encuentro.

EMPATE EN ELDA

ELDA (Alicante), 16. (Efe). — Eldense, 1; Gerona, 1. En un mal partido, Eldense y Gerona han empatado a un gol, en encuentro disputado esta tarde correspondiente al Grupo II de la Segunda División «B».

ALINEACIONES

Eldense: Aguirre, Chuli, Varela, Coca, Rocamora, Uriarte, Blanquet, Lo, Juanmi, Bernal y Jesús.

Gerona: Durán, Comas, Paquito, Serra, Gómez, Fábregat, Padilla, Abete, Veleta, Mas y Páez. Bayona sustituyó a Fábregat.

Arbitró, el colegiado Seguí Márquez, balear, muy mal.

GOLES

Minuto 49, 1-0. Libre indirecto ejecutado por Jesús, y Bernal se anticipa a la defensa visitante.

Minuto 89, 1-1, Gómez resuel-

ve un barullo en el área local, a la salida de un córner.

CLARO TRIUNFO ALMERIENSE

ALMERIA, 16. (Efe). — En encuentro correspondiente al segundo grupo de la Segunda División «B», el Almería venció al Lérida, por tres goles a uno, después de llegar al descanso con ventaja local de uno a cero.

Arbitró el señor Arcas Navarro, de Murcia, muy bien.

ALINEACIONES

Lérida: Jaime Juan, Luis, Campre (Ismael), Larrea, Martínez, Martín, Iglesias, Reig, Pepín, Llorente y Pascual.

Almería: Marco, Paniagua, Mantecón, Rocamora, Pino, Montero (Mendoza), Unamuno, Geromo, Martínez, Gregorio y Rojas.

GOLES

Minuto 42 de la primera parte centro de Rojas a Gregorio y éste, de cabeza, cede a Montero, quien de tiro bajo y cruzado inaugura el marcador.

Minuto 12 del segundo tiempo. Pase de Unamuno a Gregorio y éste por alto burla al portero y marca el segundo gol local.

Minuto 35, Geromo en la mejor jugada de la tarde, a pase de Rojas, conseguía el tercero y último del Almería.

TRIUNFO MINIMO DEL ONTENIENTE

ONTENIENTE (Valencia), 16.— (Efe).—El Onteniente ha logrado vencer por la mínima al Vinaroz, en un encuentro en que los nervios y la emoción han sido los protagonistas del mismo.

ALINEACIONES

Onteniente: Feliciano; Roberto, Olivella, Molla; Gómez, Talón; Juanín (Luengo), Navarro, Bayarri, Dani y Gálvez (Alfredo).

Vinaroz: Valero; Calomarde, Sos (Tena), Plou; Marco, Serrano; Marín, Ferrando, Genaro, Pérez y Alias.

Arbitró, el colegiado andaluz señor González Torres, que estuvo bien. Enseñó tarjeta amarilla a Sos, del Vinaroz, en el minuto 28 y a Dani, del Onteniente, en el minuto 32.

GOLE

1-0. Minuto 15. Avance local, la pelota va a Talón quien, desde fuera del área, dispara un fuerte chut ajustado al poste, colándose la pelota en la portería.

MERECIO MAS GOLES EL DITER ZAFRA

ZAFRA, 16. — (Efe). — En encuentro correspondiente al Segundo Grupo de la Segunda División «B», el Diter Zafra venció al San Andrés, por un gol a cero.

La primera parte finalizó ya con dicho tanteo.

Arbitró el señor Alcaide, del Colegio Andaluz, que cometió algunos errores, sin que influyeran en el marcador.

El gol solitario del partido fue conseguido por Llanos, al finalizar una buena combinación de toda la delantera de su equipo, a los 38 minutos de juego.

Diter Zafra: Amieiro; Ciriaco, Labia, Hermes; Dávila, Granados. Juanín (Cáceres); Litri, Aguilár (Carvajal), Llanos y Javi.

San Andrés: Bertomeu; Font, Boya, Romero; Ovejero, Guri; Rodri, Díaz (Santi), Iñáqui, Rodríguez (Ricardo) y Pepín.

Dos fases bien distintas tuvo el encuentro. Una primera mitad en la que dominaron los locales y que tuvieron numerosas ocasiones de marcar antes de conseguir el gol que sería el de la victoria, y una segunda mitad, en la que el conjunto de San Andrés se hizo dueño del centro del campo.

Goleada del Barcelona en Juveniles

BARCELONA, 16. — (Efe). — El Barcelona ha vencido al Valencia por cuatro goles a cero en partido correspondiente a la primera eliminatoria de la Copa del Rey de fútbol juvenil, disputado esta tarde en el campo del Fabra y Coats.

Al descanso se llegó con el resultado de dos a cero.

Arbitró el colegiado señor Marín, del Colegio Catalán, que estuvo bien en líneas generales.

ALINEACIONES

Barcelona: Huguet; Manolo, Arqueaga, Bruch; Gulias, Pérez; Bernat, Del Pino, Toto, Leiva y Rojo.

Valencia: Torres; Rubio I, Cervero (Mendoza), Pérez; De la Torre, Lliso; Nazal (Martínez), Collado, López, Rubio II y Tenedro.

GOLES

1-0. A los 15 minutos del primer tiempo obra de Del Pino en jugada personal.

El mismo jugador y en posición dudosa marcaría de nuevo a los 32 minutos, 2-0.

A los 10 minutos del segundo tiempo Rojo a puerta vacía aprovecha un rebote para marcar el tres-cero.

El 4-0 se consigue siete minutos después siendo su autor Manolo.

Clara y merecida victoria del Barcelona que tras marcar su primer gol superó en todos los aspectos a un Valencia que se esperaba mucho más de él. Los azulgranas sin hacer un gran partido barrieron literalmente del terreno a sus oponentes, quienes se mostraron muy parcos a la hora de contraatacar y endebles en su zona defensiva.



ANIS CASTELLANA

el anís de España

PREMIO DE 25.000 PESETAS ULTIMA SEMANA:
ETIQUETA: AL 0634219 ENVIADA POR DON JULIO QUIJANO MONTES, SANTANDER.

El sábado en el Estadio Domecq:

(2-0), el Jerez Industrial se deshizo del Betis

Un gol en cada tiempo sentenciaron el encuentro

JEREZ INDUSTRIAL, 2 (Julían y José Manuel); BETIS DEPORTIVO, 0.

ARBITRO

Dirigió la contienda el colegiado de Jaén señor Gómez Ramírez, que estuvo auxiliado en las bandas por los señores Alcázar García y López Gómez. Estuvo el hombre en plan contemplador. Permitió el juego duro en la primera parte y no quiso saber nada en las áreas. Físicamente estuvo notable y, en fin, un arbitraje que nada nuevo enseñó.

ALINEACIONES

Jerez Industrial: Navarro; Juan José, Tey, Reina Aroca; Prieto, Luis; Baldomero, Juanito, José Manuel, Julián y López.

Betis Dvo.: Pedro; Sampere, Cres, Esteban; Alex, Niño; Márquez, Corrales, Tello, Guerrero y Blanco.

SUSTITUOCIONES

Ninguna en los beticos. En los industrialistas las dos permitidas. Doblas, que debutaba así esta temporada en el Estadio Domecq, suplió a Luis en la mediación de la segunda parte, y Félix Casado a José Manuel cuando las manecillas del reloj casi se acercaban al minuto 90.

GOLES

1-0.—Minuto 33. Jugada de López por la banda izquierda, con pase para José Manuel

escorarlo dentro del área en el ángulo del mismo lado. Con la habilidad que le es proverbial alcanzó el esférico y lo lanzó hacia el centro del área grande para que Julián, lanzado, tirase sobre la marcha y con dureza. Un bonito gol que abrió el camino de la esperanza.

2-0.—Minuto 75. Jugada por la derecha del ataque industrialista tras momentos de agobios pasados ante su propia meta. Centro largo, forcejeo delante del portal de Pedro y finalmente, oportuno y en la boca de gol, José Manuel remató de cabeza al fondo de las mallas.

INCIDENCIAS

El encuentro dio comienzo a las siete de la tarde, con muy poco público en las gradas, donde hubo hasta poca animación. Los jugadores de ambos equipos lucieron brazaletes negros y se guardó antes de comenzar el encuentro un minuto de silencio en memoria del que fuera antiguo directivo del Real Betis Balompié don Manuel Simó, recientemente fallecido. Encuentro sin incidencias dignas de reseñar, aunque el árbitro enseñó dos tarjetas amarillas. Una a Tey, por entrada dura a un contrario, y otra a Corrales, por protestar una decisión arbitral. Al final, contento en la afición y en los jugadores locales por los dos importantes puntos señalados. Como anécdota, digamos que a pesar de jugarse en horas ya tardas, no hubo necesidad de encender la luz eléctrica.

En las casetas del Estadio Domecq

"ACUSAMOS LA FALTA DE EXPERIENCIA" (ESTEBAN AROCA)

"Encuentro bastante distraído" (Pepe Valera)

"No hubo penaltis" (El árbitro)

Venció el Jerez Industrial en la tarde del sábado al Betis Deportivo. Esta vez con la suficiente diferencia de dos-cero, que vino a reflejar los méritos contrarios en este nuevo choque disputado en el Estadio Domecq. Los industrialistas anduvieron más seguros en esta ocasión, y de ahí que consolidaran este triunfo en propia casa, que les favorecía para no ceder más puntos. Sin embargo, como suele ocurrir cada vez que termina un partido, cada responsable trata de buscar una justificación a un resultado. Es el caso que le ocurría al «mister» bético Esteban Aroca, cuando por cierto nos explicaba las razones de la demerita de su equipo:

—Tan sólo puedo expresarle una sonrisa...

«PARTIDO MUY DISTRAÍDO» (PEPE VALERA)

Se mostraba satisfecho con el resultado en esta ocasión. «Yo sé que se aprende de las palabras».

—Ha sido un encuentro bonito y distraído. En el Betis ha hecho un partido bonito. Se ve que poseen unos jugadores de porvenir, como es el caso de un equipo de la categoría escogido entre docientos o cientos chavales y así es que reúnan un conjunto ganador. Nosotros en cambio hemos hecho un partido completo, acertamos por fin la puerta y de ahí que hayamos tenido una victoria más recida.

—¿Ofreció muchas ocasiones el Betis Deportivo?

—Según mi parecer no ha dado ninguna. Principalmente porque los dos goles sí son bien fabricados, como secuencia de jugadas buenas. El primero ha sido consecuencia de un centro de Tey sobre José Manuel, que dio de cabeza a Julián, embaldado, y lo metió bien. El otro, un pase muy corto de Juanito a López, que puso en el palo contrario, se suele decir en esta jugada al segundo palo, definitivamente han constituido dos preciosas y de un valor más, al tener en cuenta la categoría.

—¿Ha sido justa la diferencia del dos-cero?

—Yo creo que sí, porque segundo tiempo hemos marcado un gol más, pero ellos quizá también hubieran marcado alguno. De todas formas el resultado hubiese sido de cero o el tres a uno.

—Se han reclamado penaltis.

—Yo creo que con toda claridad. Yo así los he visto, pero fueron dos derribos en el área en las que el jugador de todas las ventajas, pero el árbitro no lo ha estimado que conformarse.

—¿Cómo calibró al rival?

—Muy bien yo creo que el Betis ha hecho un partido bueno, constituyendo un equipo de los mejores equipos que he visto en el Estadio Domecq.

—¿Merece el lugar que ocupa en la tabla?

—Ni mucho menos. Lo que sí es que con la juventud y la falta de experiencia, en un momento a lo que nos ha ocurrido nosotros, que con los cuatro juveniles, que hemos ido alineando durante la temporada, se pierden muchas cosas por falta de picardía a la hora de decidir.

—¿Y el Jerez Industrial ganó en esta ocasión?

—Desde luego que sí. Yo he hecho un partido bastante bueno, teniendo en cuenta que el rival era fuerte con fuerza y movilidad. Yo creo que el equipo se desenvuelve bastante bien y supimos aprovechar las cuatro o cinco ocasiones

—En el transcurso de toda la temporada se ha podido comprobar que mi equipo ha estado falto de experiencia. Como usted habrá podido comprobar, nuestro rival sólo ha llegado en varias ocasiones, que se podrán enumerar. De tres que han llegado en la primera mitad, ha entrado un gol, y de dos en el segundo periodo, llegó otro. Nosotros, como usted comprobará, hemos tenido muchísimas ocasiones, pero, vuelvo a insistir, la falta de picardía y experiencia, esa ha sido la razón fundamental por la que hemos perdido el partido.

—¿Quiere dar a entender que no está conforme con el resultado del partido?

—Yo no quiero decir que el marcador sea justo. Ante todo respeto al contrario, pero lo que yo he querido reflejar es que podemos ganar perfectamente el partido.

—¿Cómo apreció el juego de su rival, el Jerez Industrial?

—Más o menos como lo esperaba. Un equipo corraoso, batallador y que se ha encontrado con dos regalos que nosotros les hemos ofrecido.

—¿Su equipo, el Betis Deportivo?

—Pues con la falta, le insisto, de la experiencia en los chicos, que van cogiendo poco a poco, lentamente y, sobre todo, la total falta de picardía, que en el fútbol es muy necesaria.

—¿Se ha encontrado en la línea habitual de juego que usted desea?

—Hay veces que sí y otras que no. Ha habido ráfagas durante el transcurso del partido, en que han jugado como yo deseo, y otras veces no. Son cosas que ocurren en el fútbol.

—¿Ocupa el Betis Deportivo el lugar que realmente merece en la tabla?

—Ocupamos el puesto que no es que merezcamos, sino que es el que hemos contabilizado con los resultados habidos...

—¿Cuándo vio mejor al Jerez Industrial en la primera vuelta o en esta ocasión?

—Exactamente casi igual, aunque me gustó más en el campo del «Marqués del Contadero».

—¿Cómo ha visto al colegiado jienense Gómez Ramírez?

—Francamente bien. No tengo nada que objetar a este señor.

—De las dos jugadas en que se reclamó en el área de su equipo, ¿usted cómo las ha apreciado?

Gran Premio de España de Motorismo de Motorismo

Victoria extranjera en todas las categorías

JARAMA (Madrid), 16 (Efe).—El italiano Eugenio Lazzarini, con Kreidler, ha ganado la prueba de 50 cc. del Gran Premio de España de Motorismo, valedero para el Campeonato del Mundo. En segunda posición se clasificó el español Ricardo Torno con Bultaco, delante del francés Patrick Pliison, con ABF.

Asimismo se ha adjudicado la victoria de 125 cc. el italiano Lazzarini, delante del francés Thierry Espie y el italiano Pier Luigi.

Por su parte, el norteamericano Pat Hennen venció en la prueba de 500 cc., delante de Ken Roberts y Katayama.

SUDÁFRICA EXPULSADA DE LA COPA DAVIS

MONACO, 16 (Efe).—La Federación Internacional de Tenis ha decidido la retirada de África del Sur de la competición de la Copa Davis de la próxima temporada, al tiempo que ordena que se establezca un organismo no racial que gobierne el tenis en Sudáfrica.

La declaración, facilitada hoy por la Federación Internacional, indica que África del Sur no participará en ninguna competición hasta que sus federaciones negra, de color y blanca, se unifican en una sola organización que dirija los destinos del tenis.



RIANAL
OBSEQUIA CON UNA CAMISA SUIYBALEN AL JUGADOR **JUAN JOSE**
POR HABER SIDO EL MAS DESTACADO EN EL PARTIDO CELEBRADO AYER.

ALUMINIO
EXTRUCTURA METALICAS
NARANJO
BARRIADA EL ROCIO. CALLE DUERO, 18.
Teléfono 34 76 30

TERREMOTO EN SICILIA Y CALABRIA

PALERMO (Italia), 16. (Efe).—A dos muertos y 30 heridos asciendo el balance provisional de la serie de terremotos que ano-

che sacudieron violentamente la zona oriental de la isla de Sicilia y la región italiana de Calabria.

(Pasa a la página siguiente)

EL SAN FERNANDO, EN SOLITARIO EN CABEZA Y EL PUERTO REAL SIGUE EN SU BUEN TONO

VICTORIA A DOMICILIO DEL SAN FERNANDO

LA CAROLINA, 16. — Carolinense, 1; San Fernando, 2. Carolinense: Oya; Néstor, Parral, Berdices; Canalejo, Castillo; Martínez, Coco, Totó, Cacú y Roldán. San Fernando: Beni; Rafa, Silva, Ríos; Márquez, Popo; Cayuela, Lebrón, Blanquito, Chicha y Machete. Arbitró el señor Grande Agui-

lera, de Córdoba, desastroso. Pidió un penalty descaradamente contra el Carolinense, cuando la mano no fue a la pelota, sino ésta al brazo del jugador local. Estuvo anticasero en todo momento: en la segunda parte se le escanó en el área del San Fernando un clarísimo penalty.

Goles: 0-1.—Minuto 9. Penalty por mano de Berdices y Chicha marcó. 1-1.—Minuto 16. Clarísimo penalty a Totó que Coco transforma. 1-2.—Minuto 23 de la segunda parte. Contragolpe del equipo visitante, taconazo de Cayuela y Chicha, en dudosa posición, marca.

Encuentro jugado de poder a poder, donde los visitantes demostraron que son unos de los aspirantes al ascenso.

Destacaron por el San Fernando Silva, Lebrón y Chicha. Por el Carolinense Néstor y Berdices.

VICTORIA DEL PUERTO REAL ANTE EL VELEZ (2-1)

PUERTO REAL. — (Por teléfono corresponsal Angulo).

El Veleño llegó a Sancho Dávila dispuesto a evitar la goleada. Amontonó hombres en su área renunciando a abrir líneas desde el comienzo. Así, salvo esporádicas reacciones de los visitantes el Puerto Real acosó la portería de los veleños muchas veces pero sin suerte en la empresa ante la muralla que ante el portal contrario habían montado.

Sigue insistiendo el Puerto Real y el marcador continúa inamovible. Por fin a tres minutos del final de la primera parte, Pedro entra valientemente en el área visitante y es derribado aparatosamente por Camacho. Penalty indiscutible que lanza muy bien Albiach para hacer el primer gol portorrealense. Con el uno a cero se llegaría al descanso.

En la continuación pensábamos que el Veleño se atrevería a abrir sus líneas a la busca de conseguir algo positivo que la suerte estaba negando a sus contrarios. Nos equivocamos, el Vélez seguía como al principio y no había manera de penetrar hacia su marco. Se producen nuevas situaciones de goles que solo quedan en vicegoles y el marcador que no hay manera de verlo a mover. Llegaría el minuto 36 en que un centro de Rey lo remata de cabeza Caro II y al menos ponía las cosas un poquito en lo justo.

No obstante los veleños conseguirían un gol de honor, a todas luces inmerecido, cuando un exceso de confianza y con una cobertura contemplativa el Puerto Real encajó ese tanto. Falta-ban tan solo cinco minutos para la finalización del encuentro y

Barranquero ante lo anteriormente dicho, no tuvo problemas para batir a Antón.

Albiach, Caro II, Borrell y Federico los más acertados dentro del cuadro local. Por los visitantes, Atencia, Pérez-Cruz y José Mari.

Dirigió el encuentro el colegiado de Sevilla, Santos González sin complicaciones y lo hizo bien. Puerto Real: Antón; Pato, Albiach, Caro I; Nicolás, Pedro (Rey); Caro II, Borrell, Juani, Joaqui y Federico.

Vélez: Serrano; Moncayo, Burgos, Camacho; Atencia, Pérez-Cruz; Barranquero, Carmelo, José Mari, Heredia (Lorenzo) y Cortés.

SEIS GOLES EN MALAGA

MALAGA, 16. — At. Malagueño, 4; Extremadura, 2.

Arbitró bien el sevillano Valenzuela.

At. Malagueño: Castro I; Aguilár, Muñoz (Castro II), Salguero; Juan Carlos, Mata; Chema, Caracuel, Merino, Recio y Lobo.

Extremadura: García Pizarro, Conejo, López, Batista (Parral); Marín, Viera; Wili, Ballesteros, Ortigón, Frangauillo y Peña.

El partido comenzó con dominio del conjunto local, si bien fue el visitante el que inauguró el marcador en el minuto 17 por medio de Franganillo.

En el 34, hay una falta que saca Recio sobre Salguero, rechaza el meta extremeño y Chema marca.

Dos minutos más tarde Merino, a pase de Mata, bate a Pizarro. En la segunda parte, a los 5 minutos, Lobo aprovecha un rechace del portero del Extremadura y pone el 3-1 en el marcador.

En el minuto 18 se interna Caracuel, dispara y marca el 4-1. Y en el 35 será Franganillo el encargado de establecer el resultado definitivo al marcar un gol de penalty claro con que fue castigado el equipo local.

GOLEADA DEL MELILLA

MELILLA, 16. — Melilla, 4 (Rivera 2, Monago y Escobosa), Ceuta, 0.

Melilla. — Hernández, Cruza (Silva), González, Marín, Abalos, José Mari, Manzano, Esconosa, Rivera, Ramón y Monago (León).

At. Ceuta. — Camacho, Adolfo, Vicioso, Cherino, Berenguer, Bernal, Rodríguez, Dorado, Vega, Carrasco y Mario.

Arbitró, muy bien, el malagueño Díaz Rodríguez.

El Melilla inauguró el marcador a los 18 minutos de juego, en internada de González que centra desde el banderín de córner y Rivera magníficamente cabecea ante Camacho.

A los 39, se registra un avance de Escobosa por el centro y a dos metros dentro del área es zancadilleado por Vicioso. El penalty lo lanza el propio Escobosa y pone el 2-0 con el que se llega al descanso.

En la segunda parte, apenas puesta la pelota en movimiento González pasa en profundidad a Monago, quien en una jugada personal consigue el 3-0 en un tiro a bocajarro.

El 4-0, lo consigue Rivera, cuando el crono señalaba ya los 45 minutos reglamentarios. Fue un centro de González sobre el portal ceutí, saltan Camacho y Ri-

vera y éste le gana la acción de soberbio cabezazo.

VICTORIA DEL MOTRIL

MOTRIL, 16. — Motril, 2; Illiturgi, 1.

Goles: 15 minutos. Donaire, de bolea, desde fuera del área, llega con el balón a la red en una pelota servida por Poblete.

En el minuto 26, Blanco coge un balón suelto desde una distancia de 25 metros y tira, marcando el segundo gol.

El Illiturgi marcó en el minuto 39 como consecuencia de un indirecto botado por Calero.

Excelente partido el arbitrado por Pérez Cabezas, del Norte de Africa. No hubo tarjetas.

Motril: Eduardi; Aquilar, Juan Carlos, Blanco; Patuli, Poblete; Calleja, Aranda, Rex (Tirado), Donaire y Real (Naranjo).

Illiturgi: Luna; Rafael, Romero, Taba; Bastante Juárez; Cobo, Sierra, Cabezuelo, Ramírez (Torralba) y Calero.

SORPRESA EN LA LINEA

LA LINEA DE LA CONCEPCION, 16. — Linense, 1 (Iñiqui); Mérida Ind., 2 (Pepín y Acosta).

Linense: Tinajero; García, Mata, Mauri (Aragón); Lorenzo, Noli (Josele); Iñiqui, Villita, Bancalero, Carmona y Quirós.

Mérida Ind.: Manolo; Moreno, Cantarero, Barrios; Obispo, Lima (Minoli y Pedro); Pulido, Picón, Acosta, Contreras y Pepín.

Primer tropiezo de la Balona en el Estadio José Antonio, que fulmina las aspiraciones del equipo linense para el ascenso. La Balona ha jugado muy mal, pesimamente aprovechándose de ello el Mérida y haciendo dos goles en sendos fallos de la cobertura local.

Estrenó el marcador la Balmopédica a los 7 minutos de juego, por medio de Iñiqui, en un indirecto dentro del área.

Empataron los extremeños a los 14 minutos de la segunda parte en un fallo de la cobertura y Pepín remató a placer.

A los 26 minutos, nuevo fallo, esta vez de Aragón, y el ariete Acosta marcó.

Por los de casa han destacado García y Lorenzo, y por los de Mérida Cantarero, Pepín, y sobre todos Picón, en labor de centrocampista.

UN POSITIVO PARA EL CACEREÑO

MALAGA, 16.—At. Marbella, 0; Cacereño, 0.

Cacereño: Redondo, Adriano, Casanova, Hernández, Oñi, Manrique, Rosas, Monescillo, Pepín, Emilio, Viñas (Abarca).

Marbella: Marcelino, Romero, Salcedo, Gutiérrez, Peláez, Infantes, Angel, Quique (Julio), Velasco, Zayas, Gilbau.

Lo más destacado del encuentro en el primer tiempo fue en el minuto 8. Zayas sacó un córner y tras varios rechaces y remates de la delantera, el balón salió fuera. Un minuto después tiró a puerta Gilbau, bloqueando Redondo, y al escapársele el balón fue Julio en su busca pero llegó tarde, cuando tenía una clara ocasión de marcar.

En el segundo tiempo, otra vez el Marbella desperdició una ocasión, de poner el marcador a su favor, cuando en el minuto 33 de la segunda parte, Velasco en jugada personal, llegó sólo ante la puerta forastera, pero éste llegó tarde por décimas de se-

gundo y con dominio local se llegó hasta el final del partido.

EMPATE EN DON BENITO

DON BENITO, 16. Don Benito, 1; Estepona, 1.

Don Benito: Juanin, Blanco, Quintana, Vavá, Eusebio, Varo, Selma, Moreno, Salas, Chamorro, Peineda.

Sosa por Moreno y Burgos por Selma.

Estepona: Paquito, Yiyi, Villalba, Aras, Carvajal, José Mari, Carvajal II, Vázquez Rojo, Luque, Leiva.

Díaz por Carvajal. Arbitró el señor Rico Guerra, aceptable.

En el minuto 5 de la primera parte, jugada por la izquierda, de Quique, que centra a Rojo, y marca a placer.

A los 35 de la segunda parte, centro de Chamorro, y disparo de Pineda a las mallas.

El partido ha sido bastante aburrido con dominio en el primer tiempo del Estepona, y en la segunda del Don Benito.

REPARTO DE PUNTOS

MONTIJO, 16. Montijo, 1; Ubeda, 1.

U. D. Montijo: Amador, Vadillo, Mili, Belmonte, Valentín, José María, Méndez, Moni, Leopoldo, Porta, Edu.

Cambios: En el segundo tiempo, Manolo por Leopoldo.

Ubeda: Montiel, Haro, Delgado, Jacinto, Curro, Ufarte, Recio, Ruiz, Toral, Sosa, Anqueta.

Cambios: En la segunda parte Diane por Recio.

Arbitró el señor Gómez Asensio, con actuación perfecta dándole facilidades la deportividad en ambos equipos.

El primer gol se marcó a los nueve minutos, internada de Edu, que chuta, el balón se le escapa de las manos a Montiel, y Porta que seguía atento a la jugada, introduce el balón en la red con habilidad.

En la segunda parte, a los 37 minutos, se produce una melé ante la puerta local, y Toral consigue impulsar la pelota y batir a Amador, lo que supone el resultado definitivo.

MONTAÑERO MUERTO EN ACCIDENTE

BURGOS, 16. (Efe). — El montañero José Mario Sánchez Vallejo, de 25 años de edad, resultó muerto, a consecuencia de una caída sufrida cuando efectuaba una escalada en las cercanías de la localidad de Espinosa de los Monteros, en esta provincia.

La víctima fue recogida por la unidad especial de vigilancia de Tráfico de la Guardia Civil y trasladada al Hospital de Cruces, en Bilbao, donde dejó de existir momentos después de su ingreso.

Parece ser que algún otro compañero de Sánchez Vallejo resultó con heridas de diversa consideración.

El suceso ocurrió entre las localidades de Peñanegra y Castrolvañera, en esta provincia.

EN LAS CASETAS DEL ESTADIO DOMECCO

(Viene de la pág. anterior)

ros que se presentaron, dos, que ya es bastante.

—¿A qué obedecieron los dos cambios efectuados?

—Luis estaba resentido de un golpe que recibió en el primer tiempo y José Manuel porque estaba un poco cansado. Se sacó a Félix para que en el último cuarto de hora frenara las acciones de los defensores por el centro.

—¿Qué tal la reaparición de Doblas?

—Bien en el transcurso de la media hora que jugó y apenas si lleva un mes entrenando y lo único que le hace falta es coger la forma y el sitio en el campo.

—¿Qué le pareció el árbitro?

—Regular, porque no ha estado lo acertado que debió estar, teniendo en cuenta que los dos equipos han hecho un fútbol correcto. Se movió bien y no creo que hubiera lugar a las tarjetas que ha sacado.

«JUEGO CORRECTO» (EL ARBITRO)

Al final cambiamos impresiones con el colegiado jiennense Gómez Ramírez. Su actuación había sido algo discutida, por parte local. Sin embargo el árbitro nos decía:

—El partido ha sido muy bonito y entretenido. Se ha jugado con bastante corrección por ambas partes, aunque haya tenido que sacar determinadas tarjetas, por motivo de cortar cualquier iniciativa violenta.

—Le han reclamado dos penaltis.

—Sí, pero en ambas jugadas he estado encima y le puedo decir que no se produjeron derribos que a los aficionados les pudieran parecer.

—¿Del resultado final puede decir algo?

—Nada. Yo he visto tan sólo que el equipo local marcó dos goles y por su legalidad les di validez.

JERONIMO ROLDAN

RAMON MUÑOZ

ALQUILER DE CASETAS DE BAÑO PLAYA DE VALDELAGRANA, PASADO EL PASEO MARITIMO.

INFORMACION:

TELEFONO 85 02 30

PUERTO DE SANTA MARIA.

Importante positivo para el Rota en Sanlúcar

Y estupendo triunfo del Soberano sobre el Ecija

POSITIVO PARA EL ROTA SANLUCAR. — (Por teléfono, corresponsal José Barello).

En encuentro correspondiente a la Regional Preferente jugado en el campo de El Palmar, el

Atlético Sanluqueño y el Rota, empatado a un gol.

Atl. Sanluqueño: Bustamante; Flor I, Baños (Fernando), Flor II; Silva, Orúe; Moscosio, Blas, Niño, Kubala y Lorenzo.

C. D. Rota: J. Mateo; M. Mateo, Lobero, Medina; Andrade, Tañé; Molero (Alvarez), Salvador, Colón (Villalba IV), Lobatón y Polaco.

El árbitro fue el señor Téllez, de Sevilla que a pesar de ser en encuentro difícil de pitár, ha tenido una actuación bastante buena auxiliado en las bandas por Sánchez y Ríos. Tarjetas amarillas a Salvador, Molero y Polaco del Rota todos.

INCIDENCIAS

Tiempo magnífico, gran expectación y lleno quizá el más amplio de este año en El Palmar. Había gran contingente de público foráneo, especialmente de la vecina Rota y de Jerez.

GOLES

1-0, minuto 45. Lorenzo saca una falta directa dentro del área que Carlos Orúe perfectamente situado remata de cabeza a gol.

1-1, minuto 85. Cuando faltaban solo cinco minutos para el final, Polaco remata de cabeza una falta sacada por Tañé.

COMENTARIO

Encuentro de mala calidad futbolera, muchos nervios. Tal y como se esperaba. Fútbol de ataque local que ha forzado 16 saques de esquina y magnífica defensa y contención rotaña con una actuación soberbia de su guardameta J. Mateo.

El dominio, repetimos, ha sido más acentuado por parte del Atl. Sanluqueño y en algunas fases del encuentro agobiador si se quiere, inclusive. El Rota, por su parte, ha dado poca sensación ofensiva; si bien destruyendo juego y defendiendo su marco ha tenido una estupenda actuación ya que era muy difícil contener los ataques locales desde los primeros momentos.

En el capítulo de destacados hemos de decir que J. Mateo ha sido la figura del partido, siguiéndole en méritos en su equipo su hermano M. Mateo, Colón, Polaco, Molero y Andrades. De los locales ha sido su mejor hombre el jerezano Blas, que con Flor I, Lorenzo y Orúe han sido los más señalados jugadores que entrena Pepe Barea.

NOTA

Antes de comenzar el encuentro desfilaron por el campo precedidos por la banda de cornetas y tambores del Picacho los jóvenes escolares que van a participar en el campeonato escolar

de Sanlúcar. Posteriormente se guardó un minuto de silencio en memoria del que fue gran jugador sanluqueño Manuel Llarena Carrasco «El Pájaro» y por el padre del que fue delegado del Colegio de Arbitros de Jerez, don Fernando Casas Morán que asistió al encuentro.

Se entregó un trofeo al jugador Recio, portero juvenil seleccionado por la Gaditana para la Olimpiada Juvenil andaluza recién terminada.

TRIUNFO MINIMO DEL SOBERANO ANTE EL ECICJA

Por un gol a cero venció en la mañana del domingo el C. D.

Soberano al Ecija Balompié, en partido correspondiente al campeonato de Primera Regional (grupo II) y celebrado en el campo de los Salesianos. Ha sido muy reñida la contienda, porque se apreció un juego de bastante pujanza por otra parte de los dos equipos. El dominio correspondió a cada equipo en un tiempo. En la primera mitad, fue el Ecija el que arremetió con

mayor peligro, si bien hay que reconocer que los astigitanos fueron frenados con gran eficacia por la defensa local. Sin embargo en ese primer tiempo fue cuando el Soberano acertó a marcar su solitario gol, que fue el que le valió para alcanzar el triunfo. Lo obtuvo Tristán al rematar una jugada brillantemente

combinada con Pablos. En la segunda mitad el mismo Ecija, en pleno acoso soberano, estuvo a punto de conseguir segundo tanto, ya que disparo lanzado por un delantero de la misma raya por un adversario. Hasta el final, el dominio soberanista fue intenso, mereciendo con justicia la consecución de un glorioso triunfo.

Fue bueno el arbitraje de Benese Chamorro. Soberano. — Arjona, Rosa (Macías), Gándara, Che, Lucas, Callado, Daga, Blo, Tristán y Bellido. Ecija Balompié. — Lara, Marques, Fall, Rodri, Macías, Escobar, Busta, Sevillano (Toledano).

PARTIDOS PARA EL DOMINGO

PRIMERA DIVISION

- R. Sociedad-Valencia
- Betis-Rayo Vallecano
- Barcelona-Elche
- At. Madrid-Gijón
- Cádiz-Burgos
- Santander-R. Madrid
- Hércules-Español
- Las Palmas-Sevilla
- Salamanca-At. Bilbao

SEGUNDA DIVISION «A»

- C. Sotelo-Baracdo
- Zaragoza-Alavés
- Córdoba-Málaga
- Tarrasa-Tenerife
- Valladolid-Granada
- Celta-Coruña
- Huelva-Oviedo
- Murcia-Sabadell
- Jaén-Getafe
- Osasuna-Castellón

SEGUNDA DIVISION «B»

(GRUPO I)

- Mirandés-Bilbao At.
- Basconia-Compostela
- Sestao-Pegasso
- Palencia-Caudal
- Huesca-Castilla
- Ferrol-Pontevedra
- At. Madrileño-Ensidesa
- Langreo-Leonesa
- Torreón-Tudelano
- R. Unión-Orense

(GRUPO II)

- Alicantes-Onteniente
- Vinaroz-Ceuta
- Mallorca-Linares
- Portuense-Barcelona At.
- Badajoz-Sevilla At.
- Xerez C. D.-Almería
- Lérida-D. Zafra
- San Andrés-Eldense
- Gerona-At. Baleares
- Olimpico-Levante

TERCERA DIVISION

(GRUPO VI)

- At. Ceuta-At. Marbella
- Cacereño-Linense
- Mérída-Motril
- Iliturgi-At. Malagueño
- Extremadura-Carolinense
- San Fernando-Jerez Ind.
- Betis D.-Puerto Real
- Vélez-Montijo
- Ubeda-Don Benito
- Estepona-G. Melilla

REGIONAL PRERERENTE

- Lucentino-Ayamonte
- Torredonjimeno-Carmona
- Zaidín-At. Sanluqueño
- Rota-Martos
- Cádiz B.-Granada B.
- Balón-Anteguerano
- Rvo. Granada-Ronda
- Ejido-Coria
- Arcos-Córdoba B.
- San Pedro-Montilla

PRIMERA REGIONAL

(GRUPO II)

- Pinzón-Pozoblanco
- Puebla-Valverdeña
- P. Coria-Peñarroya
- Barbate-Dos Hermanas
- Chiclana-Moguer
- La Palma-Marchena
- Lebrijana-Huelva B.
- Rayo S.-Portuários
- Ubrique-San Roque
- Pijos-Soberano
- Ecija-Puente Genil

NUESTRA QUINIELA

1	R. Sociedad-Valencia	x
2	Betis-Rayo Vallecano	1
3	Barcelona-Elche	1
4	At. Madrid-Gijón	1
5	Cádiz-Burgos	1 x 2
6	Santander-R. Madrid	1 x 2
7	Hércules-Español	1 x
8	Salamanca-At. Bilbao	1 x 2
9	Zaragoza-Alavés	1
10	Córdoba-Málaga	x
11	Valladolid-Granada	x
12	Celta-Coruña	1 x
13	Huelva-Oviedo	1
14	Murcia-Sabadell	1

Jaime Lazcano, vencedor absoluto de la "VII Subida a Algar"

Tomás Rivero fue el mejor piloto jerezano clasificado

Organizada por el Automóvil Club Jerez, se celebró ayer domingo la séptima edición de la Subida Automovilística a Algar, puntuable para el Campeonato de Andalucía de Montaña.

De los 35 pilotos inscritos se presentaron a las verificaciones técnicas anteriores a la prueba, veinticuatro. De entre éstos, habría que destacar al madrileño Jaime Lazcano, que con su Osella BMW elevaba en gran medida la categoría y vistosidad de la prueba. Otros dos vehículos que llamaban poderosamente la atención entre los numerosos aficionados que se dieron cita eran los dos Selex F-1800 de los pilotos Criado y Eaddy.

La prueba constaba de una subida de entrenamientos y otra oficial. En la de entrenamientos, y pese a no «estar toda la carne en el asador», Jaime Lazcano (Osella BMW) conseguía un tiempo de 2 minutos 58 segundos y 11 centésimas, siendo su más directo rival Carlo Eaddy

que se quedó a más de ocho segundos del madrileño.

Entre los pilotos jerezanos, Tomás Rivero volvió a conseguir el mejor tiempo obteniendo en esta subida previa un tercer tiempo absoluto. Los siguientes pilotos jerezanos clasificados fueron «Juan Pedro» (Barqueta) y Luis García Castillo (Seat FU). En esta subida de entrenamientos se registraron dos averías mecánicas; la del Selex 1.800 de Vicente Criado (cable del acelerador) y la del jerezano Palomero (Seat 600). Ambos pilotos pudieron tomar la salida en la siguiente subida, que era la que iba a dar la clasificación definitiva.

En esta subida oficial, todos los pronósticos se hicieron realidad. Jaime Lazcano, no dando la menor oportunidad a sus rivales, se alzó con el primer puesto, después de una subida donde dejó demostrado las cualidades propias y de vehículo. Vicente Criado y Carlos Eaddy, ambos

con Selex 1.800, fueron segundos y tercero, respectivamente.

Para el cuarto puesto se libró una feroz lucha entre los pilotos, llevándose finalmente el gato al agua el jerezano Rivero, a bordo de su Alpina. El primer puesto en la oficial lo obtuvo el también local García Castillo (Seat FU) que obtuvo un importante séptimo tiempo absoluto.

En las clasificaciones preliminares, los pilotos del Automóvil Club Jerez consiguieron tres de las cuatro primeras posiciones, Manuel Lazcano primero en la clasificación de vehículos hasta 1.000 cc. J. A. Reina (Ford Scort) con vehículos de 1.000 a 1.500 cc. y Tomás Rivero de 1.500 a 1.800 cc. En adelante para Teodoro Ibáñez, de la categoría Córdoba. La clasificación rayó siempre a gran velocidad y el Automóvil Club Jerez apuntado un nuevo y exitoso éxito.

Eduardo Arcas de los

CLASIFICACION GENERAL SCRACHT

N.º	Concursante	Conductor	Vehículo
1	R. A. C. E	Jaime Lazcano	Osella BMW
2	El Volante	J. M. Vicente Criado	Selex F
3	Esc. Sevilla	Carlos Eaddy Rotino	Selex F
4	A. C. Jerez	Tomás Rivero	Alpine
5	Esc. Córdoba	Teodoro Ibáñez	Seat FU
6	A. C. Jerez	Juan Pedro	Barqueta
7	A. C. Jerez	Luis García Castillo	Seat FU
8	A. C. Jerez	José A. Reina	Ford Scort
9	El Volante	José M. Jiménez Rguez.	Renault 5 Copa
10	A. C. Jerez	Angel Almagro	Mini 1275
11	Esc. Sevilla	Mario G. Dils	Mini 1275
12	Fco. Cortés	el mismo	Seat FU
13	A. C. Jerez	Francisco Acosta	Seat FU
14	Esc. Mezquita	Fernando Castejón	Seat FU
15	Esc. Sevilla	Jesús Adorna	Simca Rally
16	Manuel Adorna	el mismo	Seat 1430
17	José M. Pino	el mismo	Selex 1430
18	A. C. Jerez	Manuel Lazarich	Seat 850 Coupe
19	El Volante	José A. Doña	Austin Cooper
20	A. C. Jerez	José Palmero	Seat 600
21	A. C. Jerez	Manuel Amador	Renault 8 gordini
22	Pedro Almagro	el mismo	Seat 124
23	A. C. Jerez	Victoriano Soberado	Seat 124
24	José M. Serrano	el mismo	Seat 127

EN MEDINA, EL DON ZOILO ALCANZO OTRO TRIUNFO ANTE EL VICTORIA

Venció "a domicilio" el Xerez C. D. "B" al Pilar, en Santa Fe

Se repartieron los puntos el Juventud y el Xerez Balompié

En la mañana del domingo, en el campo de Santa Fe hubo un partido de máxima rivalidad entre los equipos del Pilar y del Xerez C. D. «B», que terminó con la victoria favorable a los locales xerezistas por dos goles a cero. El encuentro fue muy bonito y entretenido, desarrollándose con plena emoción, al presenciarse un juego reñido y emocionante. La superioridad del bando xerezista fue notoria, como refleja el marcador final, ante un Pilar que batalló con gran entusiasmo, pero que enfrente contó con un aplomo serio y asegurado de la defensa del equipo que entrena Juan Luis Rosado.

Un gol en cada tiempo marcó el conjunto vencedor. Abrió la cuenta Aucha al culminar una jugada llevada por la izquierda por Yesa.

El segundo se contabilizaría en el minuto 80 también logrado por Aucha al rematar un centro de Almagro.

El arbitraje de Villa fue bastante bueno.

Pilar. — Grosó; Eduardo (Montero); Asencio, Bernal; Aguilar, Durán; Roberto, Juanito, Chispa, Delago y Ortiz (Robles).

Xerez C. D. «B»: Vargas; Pomares, Alfonso, Esteban; Atienza, Contreras; Doblas (Borrego), Piñero, Yesa (Ruiz), Almagro y Aucha.

NUEVO TRIUNFO DEL DON ZOILO

Al ganar en Medina Sidonia al Victoria, el Don Zoiilo ha conseguido dos nuevos positivos, que le dan un indicio claro de su trayectoria ascendente en deseos de continuar en su pugna por el logro de acaparar la posibilidad del primer puesto. En el choque disputado por la mañana en el terreno asidonense, el cuadro zoilista dio evidente prue-

ba de su consistencia y de su ardor combativo durante muchos minutos del juego. El práctico sentido del organizado contraataque de los muchachos que entrena Felipe Quintana les trajo consigo la conquista de estos dos puntos, que le son muy eficaces de aquí a que termine el campeonato, por si se vislumbra esa posibilidad de conquistar el anhelado liderato.

EMPATE ENTRE RIVALES

En la tarde del sábado en el campo de deportes de la Higuera del Polo, también hubo partido de rivalidad, registrándose el resultado de empate a un gol. Ambos conjuntos se presentaron con muchos jugadores juveniles en sus filas, si bien estos chavales no se adaptaron del todo a la categoría, ya que el juego de unos y otros anduvo un poco remiso, en especial de cara al marco adversario. Al descanso se llegó con ventaja favorable a los juvenistas de uno-cero, gol marcado por Florido, al rematar un centro de Navarro. Cinco minutos después era Méndez el que logró el tanto de la igualdad a uno, definitiva. El encuentro fue muy nivelado, presentándose claras ocasiones a los dos conjuntos.

El arbitraje de Bernal fue solo regular.

Juventud Club Jerez: Suárez; Correa, Racero, Delos Reyes; Choquet, Ramos; Mamoni, Agustín, Méndez, Gallo y Tapia.

IGUALADA ENTRE EL PORTAL Y EL INDUSTRIAL DE PUERTO REAL

Con empate a un gol finalizó el encuentro disputado entre El Portal y el Industrial de Puerto Real, en la mañana del domingo correspondiente al Campeonato de Segunda Regional. El encuentro fue muy reñido, presenciándose jugadas muy bonitas por ambas partes, si bien los locales en el primer tiempo dispusieron de sobradas oportunidades para haber dejado sentenciado el marcador a su favor. En el transcurso de la primera mitad, el bando portalista consiguió su único tanto de forma muy espectacular por medio de Enrique. Este mismo jugador en estos cuarenta y cinco minutos iniciales perdió una gran ocasión al estrellar un balón en el larguero. Después en la segunda mitad El Portal decreció en su ritmo, mientras que aumentó el de su rival, que llegó a nivelar la balanza por medio de Calvo al lanzar un penalty, con que fue sancionado el conjunto local, por manos de un defensa dentro del área. Esto ocurrió cuando sólo faltaban ocho minutos para terminar el partido. Sin embargo en tan corto espacio de tiempo se produjo una reacción de los portalistas, obligando a intervenir con acierto al portero visitante. No obstante el Industrial de Puerto Real malogró a última hora una clarísima ocasión para haberse alzado con el triunfo.

Buen arbitraje del colegiado isleño Ruiz Bernal.
El Portal C. F.: Bellido; Nolé, Reina, Alba; Bartolomé, Manuel

Reunión del Consejo Confederado del Sindicato Unitario

MADRID, 16 (Efe). — Se ha reunido hoy domingo el Consejo Confederado del Sindicato Unitario (SU), máximo organismo del mismo. Asistieron más de 300 delegados de todas las regiones y nacionalidades, incluidas las Islas Baleares y Canarias, informan fuentes de dicha central sindical.

Los temas tratados han sido la situación sindical, la posición del SU ante el 1 de mayo y el proyecto de ley de acción sindical en la empresa, así como la preparación del segundo congreso del SU, que se celebrará del 25 al 28 de mayo próximo.

Ante el 1 de mayo, el Consejo ha aprobado una declaración, en la que el SU convoca a todos los trabajadores a movilizarse de diversas formas contra el pacto social de la Moncloa, «principal obstáculo para conseguir las reivindicaciones de los trabajadores».

(Caballero); Enrique, Dablado, Córdoba; Salas y Medina (Mijita).
Industrial de Puerto Real: José; Martínez, Arillo, Calvo; Rodríguez, Escobar; Martínez, Carrasco, Bocanegra, Noria y Pantoja.

VENCIO EL PATERNERA AL BENALUP

En partido correspondiente al Campeonato de Segunda Regional, la Balompédica Patenera ha vencido al Benalup por tres tantos a dos. El choque tuvo un desarrollo de gran interés por las alternativas del marcador. Con igualdad a dos tantos se llegó al descanso. Abrió la cuenta para los visitantes, Pedro al rematar un pase de Paco. La igualdad se contabilizaría cinco minutos más tarde, cuando Cordobés puso colofón a una brillante jugada personal. A los 25 minutos era Pedro al rematar un magnífico servicio de Paco el que lograba el segundo, también para el cuadro forastero. Reaccionaba después la Balompédica Patenera y a los 35 minutos en una gran jugada de Cordobés, que cribó a varios contrarios obtuvo la igualdad y finalmente en el minuto 69, gam jugada del propio Cordobés que sirvió a Antonio para marcar el tercer tanto.

Patenera: Diego (Bermúdez); Raspao, Puerto, Antonio; Traverso, Lolo; Fernando, Pérez, Herrera, Cordobés y Miguel (Juanito).
Benalup: Pedrín; Eduardo, Ce-

Explosión de un artefacto en una cafetería de Burgos

BURGOS, 16. — (Efe). — A últimas horas de esta tarde, hizo explosión un artefacto colocado en los servicios de una céntrica cafetería de esta capital, ocasionando lesiones de carácter leve a Domingo Luis Fernández, joven que, procedente de Madrid, vino a esta capital para presenciar el encuentro de fútbol entre el Burgos y el Atlético de Madrid.

Se ignoran más detalles en cuanto a este suceso. Tanto la Guardia Civil como la Policía realizan las oportunas investigaciones para la detención de los autores de este atentado.

En el mencionado establecimiento, cafetería «Miján», hizo explosión otro artefacto hace aproximadamente unos quince días, causando lesiones de pronóstico leve a uno de los empleados.

TODOS LOS EMPRESARIOS de la provincia están moralmente obligados a la absorción del desempleo, ampliando sus plantillas hasta el límite máximo de sus posibilidades, ofreciendo los nuevos puestos de trabajo a los obreros en situación de paro.



PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

DON LUIS MOLINA SILVESTRE

ESPOSO QUE FUE DE LA SEÑORA

Doña Dolores Martínez Ossorio

QUE FALLECIO EN ALGECIRAS, EL DIA 15 DE ABRIL DE 1977, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS.

R. I. P.

SU MADRE, DOÑA JUANA SILVESTRE; HIJO, DON LUIS, HERMANOS Y DEMAS FAMILIARES,

RUEGAN A SUS RELACIONES Y AMISTADES ASISTAN A LA MISA QUE POR EL ETERNO DESCANSO DE SU ALMA SE CELEBRARA HOY LUNES A LAS OCHO TREINTA DE LA TARDE EN LA PARROQUIA DE SANTA ANA, POR CUYO ACTO DE CARIDAD CRISTIANA LES QUEDARAN MUY AGRADECIDOS.

JEREZ DE LA FRONTERA, 17 DE ABRIL DE 1978.

(MODELO 5)

LA STRA PERDIO SU TITULO MUNDIAL DE BOXEO

Fue vencido por K. O., por Pedroza

PANAMA, 16 (Efe). — El panameño Eusebio Pedroza se proclamó nuevo campeón del mundo de los pesos pluma, versión de la Asociación, al vencer anoche aquí por K. O. en el decimotercer asalto al hasta ahora titular, el español Cecilio Lastra.

Esta era la primera defensa de Lastra desde que conquistó el título el día 17 de diciembre pasado, en Torrelavega, al vencer por puntos al panameño Rafael «Brujo» Ortega.

LA FAMILIA REAL REGRESO A MADRID

MADRID, 16 (Efe). — Alrededor de las ocho de la tarde, Sus Majestades los Reyes de España, don Juan Carlos y doña Sofía, acompañados de sus hijos, han llegado en helicóptero al Palacio de la Zarzuela en vuelo directo desde Jaca (Huesca), tras finalizar su estancia en la estación invernal de Candanchú, donde han permanecido el fin de semana.

Durante la jornada de hoy sobre la nieve, los Reyes han estado desde una hora muy temprana en las laderas del Tobazo hasta las cinco de la tarde sin interrupción. En ese mismo lugar y sobre la nieve, han comido unos bocadillos.

Tras descansar unos minutos en el hotel y despedirse de las autoridades, se han dirigido a Jaca, localidad donde está enclavada la Escuela Militar de Montaña, desde cuyas pistas, después de serles rendidos los honores de ordenanza, los Reyes han subido al helicóptero que les ha conducido al Palacio de la Zarzuela.

La Democracia Cristiana de Italia, dispuesta a salvar a Aldo Moro

(Viene de primera)

En un último y desesperado esfuerzo los democristianos están tratando de lograr el consenso y el apoyo del Partido Comunista para intentar, como recurso posterior, alguna forma de negociación con los terroristas.

Los comunistas, esta mañana, mantuvieron una prolongada reunión bajo la presidencia de Enrico Berlinguer, que terminó sin que se diese a conocer documento alguno.

En los últimos días, el Partido Comunista había sido uno de los más intransigentes frente a la posibilidad de una negociación con las «Brigadas Rojas» y nada hace suponer, por ahora, que haya modificado su postura.

HOY SE REANUDARA EN ROMA EL PROCESO CONTRA LAS «BRIGADAS ROJAS»

TURIN (Italia), 16. — (Efe). — El proceso seguido contra los máximos jefes de la organización terrorista «Brigadas Rojas» será reiniciado mañana en Turin, en medio de grandes medidas de seguridad.

Se trata de la vigésimo primera sesión del juicio, que es esperada con particular interés después del anuncio formulado ayer por las «Brigadas» indicando haber «condenado a muerte» a Aldo Moro.

En relación con la audiencia de mañana se formularon muchas conjeturas sobre el comporta-

Apoyo masivo a Begin y su política de paz

TEL AVIV, 16. (Efe). — Miles de israelíes se manifestaron ayer en Tel Aviv para expresar su apoyo al primer ministro Menachem Begin y a su política en las negociaciones de paz para Oriente Medio.

La televisión israelí dijo anoche que intervinieron en la manifestación unas 40.000 personas,

NUEVOS ATENTADOS CONTRA FUERZAS DEL ORDEN PUBLICO

Dos policías armados, ametrallados en San Sebastián

Dos municipales, en Portugalete

SAN SEBASTIÁN, 16.—(Efe). — Dos policías armados han resultado heridos en la madrugada de hoy en un atentado perpetrado contra un vehículo radio-patrulla, que se encontraba de vigilancia en las oficinas de Iberduero en la calle Hermanos Iturrí.

El atentado se efectuó a las dos y cuarto de esta madrugada, cuando cuatro individuos desde un automóvil Seat 1.430, matrícula SS-90.036 con el vehículo en marcha realizaron varios disparos de metralleta, que alcanzaron al policía Ercacio Quebrado Cabrera y al conductor del radio-patrulla Manuel Bregana Pequeño.

Trasladados a la policlínica de la capital donostiarra, se le aplicó al primero una herida por bala en el antebrazo izquierdo, quedando internado en dicho centro

sanitario y al segundo unos rasguños en la cara. El pronóstico de ambos heridos es leve, salvo complicaciones.

El vehículo con el que se cometió el atentado había sido robado a punta de pistola a las 20,30 de la tarde en la Plaza de España en la localidad guipuzcoana de Andoain, en el momento en que su propietario se disponía a tomar su vehículo. Fue trasladado a un pinar cercano donde le amordazaron y le conminaron a que no dijera nada durante un tiempo prudencial.

Según ha podido saber «Efe» en fuentes policiales, el robo del vehículo fue perpetrado por cuatro individuos, uno moreno con barba, dos rubios, de los cuales uno llevaba la cara pintada simulando barba, y otro de estatura 1,85 que llevaba una cazadora o anorac azul.

El coche utilizado por los agresores fue descubierto más tarde por la Policía en la localidad de Rentería.

Se da la circunstancia de que una hora antes en la inspección de la Policía Municipal se recibió una llamada telefónica anónima hecha por voz de mujer, en la que se indicaba que se había producido una colisión entre dos autobuses en el alto de Miracruz, de los que habían resultado numerosos heridos y uno de los vehículos se encontraba ardiendo.

Se desplazaron a dicho lugar numerosas ambulancias del servicio de urgencia, una dotación del Cuerpo de Bomberos y de la Policía Municipal comprobando que se trataba de una falsa alarma. Se supone que se podría tratar de una maniobra de desvío antes de cometerse el atentado contra los policías armados.

AMETRALLAN A DOS POLICIAS MUNICIPALES EN PORTUGALETE

BILBAO, 16. (Efe). — Dos policías municipales han sido ametrallados por unos desconocidos en la villa vizcaína de Portugalete a últimas horas de la noche de hoy.

Al parecer, los agentes fueron tirroteados por los ocupantes de un coche matrícula de Madrid, que efectuaron los disparos con armas de calibre «9-Parabellum».

Uno de ellos fue trasladado urgentemente al Sanatorio de «Cruces» de la Seguridad Social, donde fue intervenido y su estado fue calificado de muy grave, mientras el otro resultó ileso.

TAXISTA MUERTO POR ARMA BLANCA

BILBAO, 16 (Efe). — Un taxista resultó muerto anoche con arma blanca por un individuo y por causas que hasta el momento se desconocen, en la Plaza de los Alféreces Provisionales de Bilbao.

La víctima es Francisco Arenal Fernández, natural de Quintanilla del Rebollar (Burgos), de 40 años de edad, soltero y de profesión conductor. Vivía en la calle Trauco número 3 de esta capital.

El agresor, Daniel Obama Ndongo, nacido en Niamayong (Río Muni) el 1-2-1946, soltero, auxiliar administrativo y domiciliado en la calle Ronda número 6 de Bilbao, infringió un corte en el cuello a la víctima, produciéndole la muerte.

TENSION EN PORTUGAL

La llegada de Almeida Santos a Azores ha provocado serios incidentes

LISBOA, 16 (Efe). — Los incidentes registrados ayer en Ponta Delgada (Azores) durante los cuales fue agredido un miembro del Gobierno Central, provocaron de inmediato la reunión del Consejo de Ministros y la adopción de medidas extraordinarias para clarificar los hechos.

Almeida Santos, ministro adjunto al primer ministro, Mario Soares, fue víctima de una ruidosa manifestación de repudio por su presencia en el archipiélago de Azores, a donde viajó por motivos relacionados con el Partido Socialista y no en calidad de gobernante.

Los repetidos intentos de agresión desde que Almeida Santos llegó al aeropuerto hasta que pudo alcanzar la sede regional del Partido Socialista se consumaron a primera hora de la noche cuando un grupo de personas invadió aquel local superando el control de seguridad.

Mientras algunos portavoces insulares atribuyen los ataques a grupos de activistas pertenecientes al separatista «Frente para la Liberación de Azores», otros aseguran que fueron retornados de las ex colonias quienes protagonizaron los incidentes.

Gracias a un anónimo conductor Almeida Santos consiguió escapar de los manifestantes y llegar al aeropuerto, en donde tuvo que ser atendido en la torre de control, debido a la persecución de que fue objeto.

Allí fue fletado un taxi aéreo para evacuar al ministro a la isla Tercera, en donde permaneció la pasada noche hospedado en un hotel bajo fuerte custodia policial.

Inmediatamente, las autoridades de Lisboa se reunieron en la residencia del primer ministro, después de haberlo hecho en la sede del Estado Mayor General de las Fuerzas Armadas bajo la presidencia de su titular, el general Ramalho Eanes.

El Consejo de Ministros extraordinario celebrado esta madrugada ordenó la ejecución de un informe riguroso sobre los acontecimientos de Ponta Delgada «con objeto de adoptar las medidas pertinentes».

El Gobierno de la República aconsejó al presidente del Gobierno Regional, Mota Amaral, el regreso inmediato al archipiélago, al mismo tiempo que anunciaba la permanencia de Almeida Santos en las islas hasta el término de su programa de trabajo.

Mota Amaral se encontraba en Lisboa para participar en los trabajos del Consejo Nacional del Partido Social-Demócrata (PSD), formación mayoritaria en Madeira y Azores y responsable por los Gobiernos autónomos de ambas regiones.

Rumores circulados esta madrugada aseguran que las autoridades de Lisboa habían adoptado medidas de prevención para neutralizar la repetición de nuevos disturbios.

Para ello dos aviones militares estarían dispuestos a trasladar inmediatamente a las islas Azores una dotación de fuerzas encargadas de mantener el orden público en aquel territorio.

GISCARD D'ESTAING VISITARA LISBOA

COURCHEVEL (Francia), 16. (Efe). — El presidente francés Giscard d'Estaing declaró hoy

que realizará una visita oficial a Lisboa, próximamente, aunque indicó fecha.

Giscard hizo esa declaración a una agencia de prensa, en la calidad de Courchevel (en los Alpes franceses), donde se encuentra con su familia en una breve temporada deportiva de esquí.

Por otra parte, el presidente no descartó la posibilidad de realizar un avistamiento a Argelia. «Es prematuro hablar de esto ahora —dijo—, pero no quiero decir que no vaya a Argelia».

WALTER SCHEEL EN JAPON

TOKIO, 16. (Efe). — El presidente de la República Federal de Alemania Walter Scheel llegó hoy a esta capital en una visita oficial de cinco días, acompañado del ministro de Asuntos Exteriores germano Hans-Dietrich Genscher.

Scheel será recibido oficialmente mañana por el emperador Hiro-Hito en el lacete de invitados estatales.

OWEN Y VANCE EN PRETORIA

PRETORIA, 16. — (Efe). — El secretario de Estado Nortamericano, Cyrus Vance, acompañado por el secretario del Foreign Office, David Owen, han llegado a la base militar Waterloof próxima a la capital sudafricana las 14,22 hora española para unirse con el ministro de Asuntos Exteriores Roelof Botha para concertar soluciones a los problemas de Rhodesia y Namibia.

Fue inaugurada en Sevilla la Feria de Muestras

SEVILLA, 16. — (Efe). — Fue inaugurada al mediodía de hoy el XVIII Certamen de Feria de Muestras Iberoamericanas, que permanecerá abierta hasta el próximo día 3.

El acto oficial de inauguración estuvo presidido por el director general de Exportación, Rodolfo Gijón Belmonte, acompañado por el comisario general de Feria, Víctor Audera y el presidente del Comité Ejecutivo de la Feria, José Jesús García Díaz.

Igualmente asistieron las autoridades sevillanas y representantes oficiales de los países árabes e hispanoamericanos.

NO HABRA HUELGA DE BASUREROS EN SEVILLA

SEVILLA, 16.—(Efe). — El primer día de la feria municipal, no habrá huelga de los trabajadores del Servicio Municipal de Limpieza, Riegos y Balcen, como estaba anunciada.

Esta decisión de no ir a la huelga fue tomada ayer por los representantes de los trabajadores tras llegar a un acuerdo con el Ayuntamiento.

El acuerdo consiste en una huelga en la negociación de los derechos y laborales, negociación que empezará el mismo martes.

Caso de que tras la reunión del martes se rompieran las negociaciones, los trabajadores irían definitivamente a la huelga.

Colosal actuación de Paula en Torremolinos

El gitano de Jerez cortó tres orejas y estacadas actuaciones de Manzanares y Campuzano en la Maestranza

TORREMOLINOS (Málaga), 16. (Efe). Buena entrada, rozando el lleno. Un toro para rejonos de Antonio Gardé y cuatro de Manuel Alcázar.

El rejoneador Luis Valdenebro, actuó mediada la corrida, se lució en la lidia a caballo. Tres rejonos de muerte, cayendo el toro desbordado. (Ovación y vuelta).

Rafael de Paula gran faena en su primero. Una estocada. (Ovación, dos orejas y vuelta al ruedo).



PAULA

En su segundo faena artística y variada. Una estocada. (Ovación), una oreja y vuelta).

Andrés Torres «El Monaguillo», bien con la capa y faena regular con la muleta. Media estocada. (Ovación, una oreja y vuelta).

En el que cerró plaza otra vez bien con la capa y buena faena. Dos pinchazos y una estocada. Un aviso, (Ovación, una oreja, y dos vueltas).

Orejeras para Manzanares y Campuzano en la Tercera de Sevilla

SEVILLA, 16.—(Efe). Tercera de feria. Gran entrada. Toros de Alvaro Domecq, muy gordos.

José Mari Manzanares, vulgar con el capote en sus dos toros. No consiguió acoplarse con el que abrió plaza, que tenía corto viaje. Pinchazo y media estocada. (Pitos).

En el cuarto, el alicantino se centró con su antagonista. Manzanares lo toreó en los medios sobre ambas manos. Dos series sobre la zurda resultaron muy importantes. Los muletazos en redondo, que sirvieron de broche a la faena, le salieron lánguidos, muy templados, majestuosos. Estocada entrando con ganas. (Ovación, oreja y vuelta).

José Luis Galloso, valiente toda la tarde, supliendo a base de coraje sus toscas maneras. En el segundo no logró rematar los poses pues la muleta salía enganchada repetidamente entre los pitones. Estocada. (Algunas palmas).

En el quinto, el torero del Puerto de Santa María, echó toda la carne en el asador. Aseado con el capote y decidido ante el incomodo gatapeo del animal, con sintiendo mucho. Pinchazo honra, que es suficiente. (Ovación).

José A. Campuzano, aplaudido con el capote en el tercero de

la tarde. Faena inteligente, sacando los pases por los terrenos de adentro en insistente porfía. Bien con la izquierda, pero aliviándose con el pico de la muleta cuando toreaba por el lado derecho. Buena estocada. (Ovación, oreja y vuelta).

En el sexto volvió a estar valentón. Estocada y descabello. (Ovación).

Los tres espadas fueron despedidos con aplausos al abandonar la plaza.

TRES OREJAS Y UN RABO PARA TOMAS CAMPUZANO

JAEN, 16.—(Efe). — Novillos de Herederos de Hidalgo Rincón, de Sevilla.

Tomás Campuzano, una oreja en su primero y dos y rabo en su segundo.

Cayetano de Ubeda, petición, vuelta y saluados en su primero, y aplausos en el segundo.

Antonio Ramón Jiménez, aplausos en el primero y en el que cerró plaza.

TRIUNFAL DEBUT DE «EL MANGUI» EN VALENCIA

VALENCIA, 16.—(Efe). — Cinco novillos de «Torrestrella» y uno de Diego Puerta, corrido en quinto lugar.

Los novillos propiedad de Alvaro Domecq, a la muleta llegaron manejables y nobles. El de Diego Puerta, lidiado en quinto lugar, de embestida suave y pas tuesa, resultó ideal para el torero.

Manolo Sales, molestado por el viento en el primero, sacó buenas series con ambas manos. Estocada. (Una oreja).

En el cuarto, volvió a estar lucido, superando la aspereza del novillo en el último tercio. Volvió a cobrar una estocada. (Una oreja).

Manuel Rodríguez «El Mangui» que se presentaba en esta plaza, causó una grata impresión. Faena reposada y tranquila en el segundo, al que mató de media estocada. (Una oreja).

En el quinto, aprovechó las óptimas condiciones del burel y se lució toreando al natural y en vistosos adornos. Acabó de tres pinchazos y media. (Una oreja).

«Espartaco», que igualmente hacía su debut en este coso, no acertó a dar la distancia que su enemigo requería, por lo que su labor se vio empañada por achuchones y desarmes. Terminó de una estocada trasera y contraria y dio la vuelta al anillo. En el sexto, nada pudo hacer, limitándose a un trasteo por la cara. Pinchazo y estocada entera. (Aplausos).

Manolo Sales y «El Mangui» salieron a hombros de la plaza.

NOVILLADA CON TRES DEBUTANTES

BARCELONA, 16. (Efe). — Reses de García Fonseca, buenas y bien presentadas.

Lázaro Carmona, de Linares, dejó una gran impresión entre los buenos aficionados. Toreó superiormente a la verónica en

sus dos enemigos. Con la muleta sus pases tuvieron calidad y temple. Al primero, que le revolcó dos veces, lo mató de dos pinchazos, estocada y descabello, en el momento en que sonaba un aviso. (Ovación y vuelta).

Al cuarto, que también le revolcó, lo mató de dos pinchazos y estocada. (Vuelta).

Curro Luque, del Puerto de Santa María, estuvo muy valiente en sus dos enemigos. Toreó en redondo y al natural en ambos. Al segundo lo mató de estocada y descabello al segundo intento. (Ovación). Al quinto lo remató de estocada casi entera y descabello al segundo intento, siendo largamente aplaudido.

Jesús Márquez, de Málaga, estuvo valiente y bullidor toda la tarde. Toreó bien con el capote y, con la muleta, instrumentó pases de todas las marcas, algunas de calidad. A su primero lo mató de un bajonazo y dio la vuelta al ruedo. Al último lo despenó de estocada en lo alto y descabello. Oyó un aviso y dio la vuelta al ruedo.

HEREDIA ROMERO, EN ECUADOR

TOREARA DOS CORRIDAS EN RIO BAMBA

A las diez de la noche, hora española, llegó ayer a Quito el matador de toros portugués, Fernando Heredia Romero.

A la una menos diez de la madrugada, Heredia Romero nos llamó por teléfono.

—He llegado muy bien, aunque el largo viaje y la altura de Ecuador me han producido un gran mareo. Pero estoy muy contento de estar en estas tierras.

—¿Fechas definitivas para las dos corridas que toreará?

—Los días 22 y 23.

—¿Ganado?

—De don Arturo Gangotela y de Pedregal.

—¿Compañeros?

—Se darán tres corridas y los diestros contratados para tomar parte en ellas son: Mariano Ramos, Jorge Herrera, Juan Gómez, Juan Silveti y yo.

—Suerte y a descansar, de momento. — M. L.

LA MUTUALIDAD del Seguro Escolar atiende totalmente a los estudiantes afiliados cuando sufran un accidente escolar. Infórmate sobre esta prestación en la Delegación Provincial y Agencias del Instituto Nacional de Previsión.

«CURRILLO» ENTREGO SENDOS TRAJES DE LUCES A LA VIRGEN DE LA MERCED Y A LA VIRGEN DE LA MISERICORDIA

El acto se celebró en la basilica de la Patrona y luego se prolongó en un almuerzo de hermandad



Un momento del acto. — (Foto J. Alberto.)

Un emotivo y sencillo acto de raíz fervorosa en su religiosidad y en sus formas, de entrañable sabor cofradiero en sus entornos y de color taurino en sus hechos, se celebró ayer en la Basílica patronal de Nuestra Señora de la Merced Coronada.

En la misa dominical de las doce del mediodía, y a templo lleno, celebrada por el padre Gonzalo Fernández Aparicio, O. M., director espiritual de la Hermandad del Transporte radicada en el citado templo, el matador de toros de Medina Sidonia, aunque afinado en nuestra ciudad, Francisco Núñez «Currillo» hizo entrega, al ofertorio, de un precioso traje de luces a la morenita Patrona de la ciudad, la Santísima Virgen de la Merced. Un traje blanco y oro, que fue el que le sirviera para triunfar clamorosamente en su presentación como novillero en la Maestranza, cortándole al novillo las dos orejas que él puso enmarcada, con anterioridad al acto, en la sacristía de la basílica mercedaria. En el ofertorio el padre Gonzalo trazó en breves pero brillantes palabras la profundidad del acto y celebró, poniendo de manifiesto la línea de conducta ejemplar del joven torero y el deseo de éste en entregar un traje tan trascendental en su profesión a la Patrona de una ciudad que le quiere y admira y en la que vive. Al finalizar el Santo Sacrificio de la Misa, fue entonada la Salve ante la Virgen mercedaria.

HERMANDAD DEL TRANSPORTE

Posteriormente, juntamente con la junta de gobierno de la Hermandad de Ntro. Padre Jesús del Desconsuelo en el Desprecio de Herodes, María Santísima de la Misericordia «Reina del Transporte» y San Cristóbal, «vulgo» del Transporte con su hermano mayor, don José Estévez de los Reyes y su director espiritual, padre Gonzalo Fernández y el citado torero Currillo, todos los fieles asistentes pasaron a la capilla de la hermandad de penitencia, donde el padre Gonzalo rezó las plegarias de ritual en las visitas de los hermanos de la cofradía a sus santos titulares y posteriormente, el matador de toros asidonense hizo entrega a don José Estévez de los Reyes

de un traje rosa y oro, para que fuese éste en nombre de la hermandad quien lo recogiese y lo pusiese a los pies de la Reina del Transporte, María Santísima de la Misericordia. Un gesto cordial, entrañable y sincero, certificaría un acto de perfiles de fervor inmensos de este torero, hermano que es de la citada hermandad.

ALMUERZO DE HERMANDAD

Finalmente, tanto el torero como miembros de la junta de gobierno de la Hermandad del Transporte —un total aproximado de cincuenta personas— se trasladaron a la vecina población de la serranía gaditana de El Bosque, para en su ya popular entidad hotelera de «Las Truchas» celebrar un almuerzo de hermandad en el que los miembros de esta popular hermandad jerezana rivalizaron en lazos de entendimiento y en guiar criterios en torno a la cofradía, sus hombres, sus labores y sus cosas. Todo ello con la figura de Currillo como predominante. Su gesto de ayer fue extraordinario, como así fue reconocido, como luego se reconoció la alegría en una fiesta campera, con vaquillas de por medio, en la pequeña plaza de toros allí existente.

Una jornada completa, pues, en sus muchos aspectos la vivida en el día de ayer por la Hermandad del Transporte, con motivo de un hecho emotivo proclamado por su hermano, Currillo. Que la Reina del Transporte y la Patrona de Jerez, sus Virgenes del fervor religioso, le acompañen en su temporada.

COMPRO
Oro, Plata, Brillantes,
Esmeraldas
Monedas
Relojes antiguos
Pagamos todo su valor
Joyería
AGARRADO
Honda, 19-Tel. 342668